

20 अक्टूबर, 2022
कार्तिक, कृष्ण पक्ष, दशमी
संवत् 2079
पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00

रांची

गुरुवार, वर्ष 08, अंक 03

आजाद सिपाही

कलम कलम बढ़ाये जा

देश के सभी नेशनल
हाइवे पर बनने हेलीपैड
: नागरिक उड्डयन मंत्री
ज्योतिरादित्य सिंधिया



आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार

08 दिन

कुल आवेदन प्राप्त

13,09,230*

कुल निष्पादन

6,09,905*

कुल प्रक्रियाधीन

6,99,325*

*उत्तर जनवरी 19/10/2022, 06:00 PM

स्रोत : <https://sarkaraapkedwarjharkhand.gov.in/>

P.R.280471 (IPRD) 22-23

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम में शामिल हुए सीएम

पिछले 20 सालों में यहां के लोग केवल ठगे गये: हेमंत

- 42 योजनाओं की दी सौगात, 67 योजनाओं की रखी आधारशिला
- 1 लाख 96 हजार लाभुकों के बीच 104 करोड़ रुपये की बांटी परिपत्ति

अजय चौरसिया

चतरा (आजाद सिपाही)। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि राज्य के लोग पिछले 20 सालों में सिर्फ ठगे गये। मजदूरों और किसानों को भुखमरी की स्थिति में ला कर खड़ा कर दिया गया। व्यवस्था को पूर्ववर्ती सरकार ने बर्बाद कर दिया। हम उन्हें दुरुस्त कर रहे हैं। हमारी सरकार सिर्फ योजनाएं नहीं बना रही है, बल्कि उसे जन-जन तक पहुंचा रही है। आप इन योजनाओं से जुड़कर खुद सशक्त, स्वावलंबी और खुशहाल बनें तथा राज्य के विकास में सहभागी बनकर उसे गति दें। मुख्यमंत्री बुधवार को चतरा में 'आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार' कार्यक्रम में बोल रहे थे। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने 219 करोड़ 69 लाख 09 हजार 548 रुपये की लागत से 109 योजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया। साथ ही लगभग 1 लाख 96 हजार लाभुकों के बीच 104 करोड़



मुख्यमंत्री ने ये घोषणाएं कीं

- चतरा जिला समाहरणालय का नया भवन बनाया जायेगा।
- चतरा जिले में भी स्थापित आइटीआई में अगले सत्र से पढ़ाई प्रारंभ हो जायेगी।
- वैसे इलाके जहां खनन कार्य के लिए जमीन का अधिग्रहण हो चुका है या हो रहा है अथवा होना है और जिसमें विस्थापितों को अब तक मुआवजा नहीं मिला है, उन सभी मामलों में भूमि अधिग्रहण नीति-2013 में सरकार द्वारा निर्धारित मूल्य के आधार पर मुआवजा का भुगतान होगा।
- बड़कागांव विधानसभा इलाके की जिन पंचायतों को चतरा नगर पर्यटन में शामिल किया गया है, उन्हें फिर से पंचायत में शामिल किया जायेगा।

02 लाख 42 हजार 51 रुपये की परिपत्ति बांटी।

सरकार 24 घंटे काम कर रही

मुख्यमंत्री ने कहा कि यह आपकी सरकार है और आपके दुःख-दर्द, तकलीफ, परेशानी और

समस्याओं के समाधान के लिए 24 घंटे काम कर रही है। आपकी योजनाओं का लाभ मिल रहा है या नहीं, इसे देखने के लिए ही इस कार्यक्रम में शामिल हो रहा हूँ। पंचायतों में आयोजित हो रहे इन शिविरों की मुख्यालय के स्तर पर

पोर्टल के माध्यम से समीक्षा की जा रही है। वरीय अधिकारियों को भी विशेष रूप से शिविरों का निरीक्षण करने का निर्देश दिया गया है।

स्कूली बच्चियों को समर्पित है किशोरी समृद्धि योजना

मुख्यमंत्री ने कहा कि 11 अक्टूबर को अंतरराष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना को लांच किया गया। यह योजना स्कूली बच्चियों को समर्पित है। इस योजना से 9 लाख बच्चियों को जोड़ने का लक्ष्य है। अब स्कूलों में शिविर लगाकर बच्चियों को किशोरी समृद्धि योजना का लाभ दिया जायेगा। वहीं, छात्रवृत्ति की राशि में तीन गुना तक इजाफा किया गया है। इसके अलावे छात्रावासों का जीर्णोद्धार किया जा रहा है। यहां चौकीदार और रसोइया होंगे। मुख्यमंत्री ने जनहित में सरकार द्वारा उठाये जा रहे कदमों से अवगत कराया।

कार्यक्रम में थे मौजूद

इस मौके पर मंत्री सत्यानंद भोक्ता, विधायक उमा शंकर अकेला और अंबा प्रसाद, जिला परिषद अध्यक्ष ममता देवी, नगर पर्यटन अध्यक्ष गीता देवी समेत वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे।

24 साल बाद पहला गैर-गांधी अध्यक्ष मिला मल्लिकार्जुन खड़गे बने कांग्रेस अध्यक्ष

खड़गे ने शशि थरूर को 6825 वोटों से हराया

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। कांग्रेस पार्टी को 24 साल बाद पहला गैर-गांधी अध्यक्ष मिला गया है। मल्लिकार्जुन खड़गे ने शशि थरूर को 6825 वोटों से हरा दिया। खड़गे को 7897 वोट मिले, वहीं थरूर को 1072 वोट ही मिल सके। 416 वोट रिजर्व कर दिये गये। इन लोगों ने राहुल गांधी का नाम लिखा था। नतीजों के तुरंत बाद थरूर ने खड़गे को बधाई दी और अपना साथ देनेवालों को धन्यवाद दिया। खड़गे 26 को अध्यक्ष पद की शपथ लेंगे।

कांग्रेस के नवनिर्वाचित अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने जीत के बाद जहां गांधी परिवार की तारीफ की, वहीं केंद्र सरकार पर जम कर हमला बोला। खड़गे ने कहा कि दिल्ली की सत्ता में बैठी सरकार केवल बड़ी बातें करती है। खोखला चना, बाजे घना। देश को तानाशाही की भेंट नहीं चढ़ाया जा सकता। सबको सड़क से संसद तक लड़ना होगा। उन्होंने कहा कि आजादी के 75 सालों में कांग्रेस ने इस देश के लोकतंत्र को मजबूत किया और संविधान की रक्षा की है। आज लोकतंत्र खतरों में है और संविधान पर हमले हो रहे हैं। ऐसे



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दी बधाई

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को मल्लिकार्जुन खड़गे को कांग्रेस का अध्यक्ष चुने जाने पर बधाई दी। उन्होंने ट्वीट कर लिखा, 'श्री मल्लिकार्जुन खड़गे जी को कांग्रेस के अध्यक्ष के रूप में उनकी जित्मदारी के लिए मेरी शुभकामनाएं। उनका आगे का कार्यकाल फलदायी हो।'



'गरीब परिवार में जन्मे एक कार्यकर्ता को पार्टी ने अध्यक्ष बनाया है, इसके लिए मैं शुक्रगुजार हूँ। कांग्रेस में सब बराबर हैं। हम सभी को पार्टी के कार्यकर्ताओं की तरह काम करना है, पार्टी में कोई भी बड़ा या छोटा नहीं होता है। हमें सांप्रदायिकता की आड़ में लोकतांत्रिक संस्थाओं पर हमला करने वाली पनसिवादी ताकतों के खिलाफ एकजुट होकर लड़ना होगा।'



'चुनाव में अनियमितताओं पर राहुल गांधी ने कहा कि ये मसले कांग्रेस इलेक्शन कमेटी में मधुसूदन मिश्रजी के सामने रख दिये गये हैं। वहीं फैसला लेंगे। जब उनसे पार्टी में रोल के बारे में सवाल किया गया तो कहा कि खड़गे जी से पूछिए। अब वही तय करेंगे।'- राहुल गांधी

में कांग्रेस ने चुनाव करा जा रही है। इसके खिलाफ राहुल गांधी भारत जोड़ो यात्रा पर निकले हैं। देश में नफरत फैलायी

जा रही है। इसके खिलाफ राहुल गांधी भारत जोड़ो यात्रा पर निकले हैं। देश में नफरत फैलायी

खड़गे कांग्रेस अध्यक्ष बनने वाले दूसरे दलित नेता

इस चुनाव में जीत के साथ ही खड़गे कांग्रेस अध्यक्ष बनने वाले 65वें नेता हो गये हैं। वह कांग्रेस अध्यक्ष बनने वाले दूसरे दलित नेता हैं। जगजीवन राम कांग्रेस अध्यक्ष बनने वाले पहले दलित नेता थे। आजादी के बाद 75 साल में से 42 साल तक पार्टी की कमान गांधी परिवार से अलग नेताओं के पास रही। कांग्रेस में अध्यक्ष पद के लिए आखिरी बार साल 1998 में वोटिंग हुई थी। तब सोनिया गांधी के सामने जितेंद्र प्रसाद थे। सोनिया गांधी को करीब 7,448 वोट मिले, जबकि जितेंद्र प्रसाद 94 वोटों पर ही सिमट गये थे।

नर्स का अगवा कर दो दिन गैंगरेप

आजाद सिपाही संवाददाता गाजियाबाद। गाजियाबाद में दिल्ली की एक महिला से निर्भया जैसी हैवानियत की गयी। पांच युवकों ने उसे अगवा कर दो दिन तक रेप किया। उसके प्राइवेट पार्ट में रॉड घुसा दी। इसके बाद सड़क किनारे फेंक कर भाग गये। युवती सड़क किनारे बोरी में मिली, तब भी रॉड उसके शरीर के अंदर थी। महिला का इलाज दिल्ली के जीटीबी अस्पताल में चल रहा है। पीड़िता खुद भी दिल्ली के एक अस्पताल में नर्स है। पीड़िता की हालत अभी स्टेबल है।

गाजियाबाद में निर्भया जैसा कांड पुलिस चार आरोपी से कर रही पूछताछ

पुलिस के मुताबिक पीड़िता को कुछ स्कॉर्पियो सवार युवक बंदूक दिखा कर सड़क से उठा कर ले गये थे। स्कॉर्पियो में चार लोग थे। वे उसको एक सुनसान जगह पर लेकर गये। उस जगह एक युवक पहले से मौजूद था। पांचों ने उसके साथ दो दिन तक दुर्कर्म किया। इसके बाद हाथ-पैर बांध दिये और बोरे में बंद

करके फेंक कर चले गये। पुलिस ने इस सिलसिले में दीनू, शाहरुख, जावेद, धोला, औरंगजेब उर्फ जहीर के खिलाफ केस दर्ज किया है। इनमें से चार से पूछताछ की जा रही है। महिला का भाई पेशे से ऑटो ड्राइवर है। उसने बताया- घटना 16 अक्टूबर की है। बहन मेरी बर्थडे पार्टी में आयी थी। पार्टी खत्म होने के बाद मैं रात साढ़े 9 बजे दिल्ली आश्रम रोड नंदग्राम हाइवे पर छोड़ कर आ गया था। वहां बहन ऑटो का इंतजार कर रही थी। वहां से उसे उठा लिया गया।

गुजरात दौरे पर प्रधानमंत्री

बच्चों संग क्लास में बैठे मोदी

गांधीनगर (आजाद सिपाही)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दो दिन के गुजरात के दौरे पर हैं। पीएम ने अडालज में मिशन स्कूल ऑफ एक्सिलेंस का शुभारंभ किया। इस दौरान वह स्कूल में बच्चों संग क्लास रूम में बैठे दिखे। मोदी ने कहा कि अब शिक्षा व्यवस्था स्मार्ट हुई है। 20 साल पहले 100 में से 20 बच्चे स्कूल ही नहीं जाते थे। यानी पांचवां हिस्सा शिक्षा से बाहर रह जाता था। जो बच्चे स्कूल जाते थे, उनमें से बहुत सारे आठवीं तक



पहुंचते ही स्कूल छोड़ देते थे। उसमें भी दुर्भाग्य यह था कि बेटियों की स्थिति और खराब थी। पहले बेटियों को स्कूल नहीं भेजा जाता था। इससे पहले पीएम ने

गांधीनगर में डिफेंस एक्सपो-22 का उद्घाटन किया। साथ ही उत्तरी गुजरात के दोसा में वायु सेना की 52वीं विंग के नये एयरबेस की आधारशिला रखी।



Excel AAC Blocks

मजबूत निर्माण का आधार

झारखण्ड में एएसी ब्लॉक के सबसे बड़े निर्माता

झारखंड बिहार उड़ीसा प. बंगाल के सभी जिलों में डिस्ट्रीब्यूटर या डीलरशिप लेने के लिए आज ही संपर्क करें.

1800-121-0612

info@shardaexcel.com www.shardaexcel.com

पिछली सरकार ने तीन से घटा कर दो अंडा कर दिया था सरकारी स्कूल के छात्रों को सप्ताह में पांच दिन अंडा देगी हेमंत सरकार

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड के सरकारी स्कूलों में पढ़नेवाले कक्षा एक से आठ तक के बच्चों को अब हफ्ते में पांच दिन अंडा मिलेगा। जो बच्चे अंडा नहीं खाते हैं, उन्हें सरकार फल देगी। इसे लेकर शिक्षा विभाग ने तैयारी कर ली है। इस पहल से सरकारी स्कूलों के 32 लाख बच्चों को का स्वास्थ्य सुधरेगा। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन पहले ही कह चुके हैं कि राज्य सरकार बच्चों को पोषिक आहार देकर उनके स्वास्थ्य को बेहतर करना चाहती है। सितंबर माह की कैबिनेट बैठक में फैसला हुआ था कि पीएम पोषण शक्ति निर्माण के तहत सरकार सप्ताह में दो दिन की जगह पांच दिन अंडा देगी। बता दें कि देश के कई राज्यों जैसे-कर्नाटक, तेलंगाना और ओडिशा के सरकारी स्कूलों में बच्चों को मिड डे मील के तहत

32 लाख बच्चों का स्वास्थ्य सुधरेगा



चावल, दाल, सब्जी के साथ अंडा मिलता है।

क्यों दिया जाना है अंडा
सरकारी स्कूल में सभी बच्चों को अंडा देने का उद्देश्य यह है ताकि स्कूल में बच्चे रोजाना आएं और उन्हें पर्याप्त पोषण मिलता रहे। इससे कुपोषण जैसी समस्या

पर काफी हद तक नियंत्रण पाया जा सकता है। अर्थशास्त्री ज्यो ट्रेंज ने बीते दिनों सुबे के खाद्य आपूर्ति मंत्री डॉ रामेश्वर उरांव को एक पत्र लिखा था। उसमें कहा था कि स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्र में बच्चों को हर दिन एक-एक अंडा दिया जाये। उन्होंने बताया था कि स्कूलों में बच्चों की संख्या काफी कम है। जो आते हैं, उनमें भी कुपोषण की संख्या ज्यादा है। ऐसे में जरूरी है कि सभी बच्चों को एक-एक अंडा दिया जाये। इससे बच्चों में प्रोटीन की मात्रा बढ़ेगी। साथ ही बच्चों का स्कूल आने के प्रति रुझान भी बढ़ेगा।

एवम कार्यालय में अंडा तीन से घटा कर दो हो गया था
झारखंड के सरकारी स्कूलों के बच्चों को वर्तमान में सप्ताह में दो दिन अंडा दिया जा रहा है। रघुवर सरकार में पहले अंडा तीन दिन

मिलता था। एक अंडे की कीमत चार रुपये थी। बाद में अंडा का दाम बढ़ कर छह रुपये हो गया। तब रघुवर सरकार ने तीन दिन की जगह दो दिन ही अंडा देने का फैसला किया। अब अंडे को प्रतिमाह पांच दिन दिया जा रहा है।

पांच दिन अंडा देने पर सरकार को खर्च करना होगा 400 करोड़
मीड डे मील योजना के तहत भोजन देने में केंद्र और राज्य सरकार का हिस्सा 60 : 40 है। अंडा देने का पूरा खर्च स्वयं राज्य सरकार उठाती है। रघुवर सरकार से अब तक हफ्ते में दो दिन अंडा देने में सरकार करीब 175 करोड़ रुपये खर्च करती है। वहीं अब पांच दिन देने से यह खर्च बढ़ कर 400 करोड़ के आसपास होने का अनुमान है।

19 से 23 नवंबर तक भाजपा सभी जिलों में सड़क पर उतर कर सरकार को घेरेगी

झारखंड के 32620 गांव, 4423 पंचायत और 29413 बूथों पर होगा धरना-प्रदर्शन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड में भ्रष्टाचार के खिलाफ भाजपा 19 से 23 नवंबर तक झारखंड में जोरदार आंदोलन करेगी। पांच दिनों तक भाजपा राज्य के सभी जिला मुख्यालय और 260 प्रखंडों में धरना-प्रदर्शन करेगी। प्रखंड कार्यालयों का काम भी ठप कराया जायेगा। प्रदेश भाजपा के सभी सांसद, विधायक, कोर कमिटी सदस्य, कार्यसमिति सदस्य और पार्टी के पदाधिकारी प्रखंडों में होनेवाले धरना-प्रदर्शन में प्रतिनिधित्व करेंगे। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष दीपक प्रकाश ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि गांव अब भाजपा का है। आंदोलन के माध्यम से भाजपा सरकार को झकझोरेगी। सरकार को असलियत से अवगत कराया जायेगा। भाजपा की



कोशिश है कि कार्यक्रम में प्रदेश के 260 प्रखंड, 32620 गांव, 4423 पंचायत और 29413 बूथों के लोग शामिल हों।

झारखंड में वादावार की पराकाष्ठा है: दीपक प्रकाश
दीपक प्रकाश ने कहा कि पूरे राज्य में आज भ्रष्टाचार की पराकाष्ठा है। यह सरकार भ्रष्ट नौकरशाहों को संरक्षण देनेवाली सरकार है। राज्य में स्टेट स्पॉन्सर करणश्रम चरम पर है। उन्होंने साहिबगंज गंगा नव हादसे को लेकर एक बार फिर सवाल उठाया और कहा कि सरकार ने अब तक वहां के डीसी और एस्पी से एक

भी सवाल नहीं पूछा, ना ही कोई एफआइआर किया गया है। सरकार घटना के जिम्मेदार लोगों को बचाना चाहती है। रांची में सेना की जमीन हड़पने के मामले को भी उन्होंने उठाया और कहा कि मामले में मुख्यमंत्री के साथ रहनेवाले लोग आरोपी हैं। 100 करोड़ से ऊपर की जमीन दोबारा रजिस्ट्री कर महज 7 करोड़ रुपये में खरीदी गयी, जबकि जमीन का सरकारी रेट भी 20 करोड़ है। जमीन खरीदने वाले का नाम आ गया है। अब इडी जांच करे कि जमीन खरीदने में किसके पैसे लगे हैं।

राज्य में पुलिस ही सुरक्षित नहीं, तो आम आदमी कितना सुरक्षित: बाबूलाल मरांडी

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। बुधवार को राज्य की सुरक्षा व्यवस्था पर सवाल करते हुए झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री और भाजपा विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी ने सोशल मीडिया पर एक टवीट के जरिये लिखा है कि राक में जब पुलिस ही सुरक्षित नहीं है, तो आम आदमी कितना सुरक्षित है? बाबूलाल मरांडी ने सवाल करते हुए हेमंत सरकार को घेरा है। मरांडी ने आगे लिखा है कि कल रात राजधानी के धुर्वा इलाके में गश्ती पर गयी पुलिस पर भीड़ ने न केवल दारोगा और जवानों को पीटा, बल्कि गाड़ी चलाने की धमकी भी दी, गश्ती दल ने किसी तरह भाग कर अपनी



जान बचायी। ये है झारखंड के अपराधियों की हिम्मत।

बताते चलें कि सोमवार देर रात को पेट्रोलिंग पार्टी पर हमला हुआ था। रात को तकरीबन 11:30 बजे धुर्वा स्थित टंकी साइट के पास टीओपी-3 के पास एक व्यक्ति बैठा हुआ था। पेट्रोलिंग टीम ने जब उस व्यक्ति से

पूछा कि क्यों वहां बैठा है, तो उसने कोई जवाब नहीं दिया। उससे जब दोबारा पूछा गया तो उसने बताया कि यहीं घर है। एसआइ नारायण सोरेन ने इस घटना के संबंध में जानकारी देते हुए बताया कि जब उसे घर के अंदर जाने को कहा, तो वह भड़क गया। परिवार के लोग भी पहुंचे और पुलिस से बहस करने लगे। थाने के बड़ा बाबू के निर्देश पर टीम वापस लौट गयी। थोड़ी देर बाद भीड़ थाने में आ गयी। गाड़ी एवं थाना जलाने की धमकी दी। एसआइ नारायण सोरेन ने धुर्वा थाने में इस मामले में पांच लोगों के खिलाफ नामजद प्राथमिकी दर्ज की है।

पहल : शिक्षकों की नियुक्ति का रास्ता साफ

राज्यपाल ने दी विधेयक को मंजूरी, जेट पास छात्र सीधे देंगे इंटरव्यू



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड में शिक्षकों की नियुक्ति का रास्ता साफ होता नजर आ रहा है। राज्यपाल रमेश बैस ने झारखंड विश्वविद्यालय संशोधन विधेयक 2022 को स्वीकृति दे दी है। इस संबंधित गजट भी विधि

विभाग ने प्रकाशित कर दी है। झारखंड विधानसभा में यह विधेयक पास करने के बाद इसे राज्यपाल के पास भेजा गया था। अब इसकी मंजूरी के बाद विश्वविद्यालय में शिक्षकों की नियुक्ति का रास्ता साफ हो गया।

2200 से ज्यादा शिक्षकों की नियुक्ति का रास्ता साफ

इस विधेयक के लागू हो जाने से 2200 से ज्यादा शिक्षकों की नियुक्ति का रास्ता साफ हो गया। शिक्षकों की यह नियुक्ति जेपीएससी के माध्यम से ही

जायेगी। शिक्षकों के लिए यह एक बेहतरीन मौका है, जहां जेट पास शिक्षक सीधे साक्षात्कार में शामिल हो सकते हैं। शिक्षक नियुक्ति के लिए जेट, नेट, पीएचडी और जेआरएफ में से किसी में एक में उत्तीर्ण होना होगा। इस विधेयक के अनुसार मेरिट लिस्ट एक साल के लिए वैध होगी। आयोग रिक्रिट के आधार पर ही विधि के पास अभ्यर्थी की अनुसंसा करेगा।

कर्मचारियों के प्रमोशन पर भी फैसला जल्द

सिर्फ शिक्षकों की नियुक्ति का नहीं, जेपीएससी ने विभिन्न

विभागों सहित विधि में लंबित प्रोन्नति का मामला निबटाने की भी तैयारी में लगा है। 19 से 21 अक्टूबर तक दो विभागों के मामले पर विचार किया जायेगा। कृषि विभाग अंतर्गत वर्ग तीन से वर्ग दो के तहत चार अधिकारियों को प्रोन्नति दी जा सकती है। कार्मिक विभाग ने विधि शिक्षकों को प्रोन्नति देने के लिए यूजीसी रेगुलेशन- 2010 की समीक्षा को लेकर फाइल आयोग की भेजी है। आयोग इस फाइल की समीक्षा करके इस पर सहमत देगा, जिसके बाद इसके रेगुलेशन को प्रक्रिया के तहत कैबिनेट में रखा जायेगा।

प्रधानमंत्री मोदी ने दी भगवान बिरसा और आदिवासी समुदाय को प्रतिष्ठा : अन्नपूर्णा

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। केंद्रीय शिक्षा राज्यमंत्री अन्नपूर्णा देवी ने कहा है कि गुजरात सहित पूरे देश में भाजपा को आदिवासी समुदाय का भरपूर समर्थन मिल रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनकी सरकार द्वारा आदिवासी वीरों, शहीदों और महापुरुषों को यथोचित सम्मान दिये जाने तथा जनजातीय समुदाय के हित में किये गये कार्यों की वजह से आदिवासी समाज का विश्वास प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, उनकी सरकार और भाजपा के प्रति बढ़ा है। गुजरात में आयोजित भगवान बिरसा मुंडा आदिवासी गौरव यात्रा के दौरान गांव-गांव और शहर-शहर में जनजातीय समुदाय ने



व्यापक भागीदारी और उत्साह के माध्यम से भाजपा के प्रति अपनी निष्ठा व्यक्त की है। गुजरात के गोधरा, छोटा उद्रेपुर और दाहोद जिलों में भगवान बिरसा मुंडा आदिवासी गौरव यात्रा में शामिल होने के बाद अन्नपूर्णा देवी ने ये बातें कहीं।

केंद्रीय शिक्षा राज्यमंत्री

अन्नपूर्णा देवी ने अपने गुजरात प्रवास के दौरान गोधरा के श्री गोविंद गुरु विश्वविद्यालय में आयोजित स्टूडेंट, स्टार्ट अप एंड इनोवेशन कार्यक्रम में हिस्सा लिया। इस दौरान उन्होंने युवा उद्यमियों द्वारा आविष्कारी सोच के साथ शुरू किये गये उद्यमों का जायजा लिया और उन्हें सम्मानित भी किया।

इसके बाद भगवान बिरसा मुंडा को नमन कर तेजगढ़ से उन्होंने भगवान बिरसा मुंडा आदिवासी गौरव यात्रा आरंभ की, जो छोटा उद्रेपुर, झोझ, दाहोद जिले के फंगिया, कंजेटा, धानपुर, गांरडी, गरबड़ा, बबेज होते हुए दाहोद शहर में समाप्त हुई। यात्रा के दौरान जगह-जगह जनजातीय

समुदाय के लोगों ने केंद्रीय शिक्षा राज्यमंत्री का भव्य स्वागत किया, कई जनसभाएं भी हुईं। आसन्न गुजरात विधानसभा चुनाव की चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि गुजरात भाजपा ने देश को एक ऐसा नायक दिया है, जो खुद को देश का प्रधान सेवक बताने में गर्व की अनुभूति करता है और विगत साढ़े आठ वर्षों से अपनी सेवा के जरिये यह सिद्ध भी कर रहा है। ऐसे में, गुजरात में भाजपा के सामने कोई भी दल चुनौती पेश करने की स्थिति में नहीं है। भाजपा जीत का अपना रिकार्ड खुद तोड़ेगी और पिछली बार की तुलना में ज्यादा सीटें जीत कर प्रचंड बहुमत के साथ एक बार फिर गुजरात में सरकार बनायेगी।

अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष बने प्रतुल शाहदेव

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता प्रतुल शाहदेव अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष बनाये गये हैं। महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष विक्रमादित्य सिंह जूदेव ने उन्हें तत्काल प्रभाव से उपाध्यक्ष नियुक्त किया है। उनका कार्यकाल दो साल का होगा। नियुक्ति पत्र में राष्ट्रीय अध्यक्ष ने शुभकामनाएं देते हुए आशा व्यक्त की है कि प्रतुल अपनी जिम्मेदारी पूरी निष्ठा से निभायेंगे। राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नियुक्त होने के बाद प्रतुल शाहदेव ने राष्ट्रीय अध्यक्ष और महासभा के



सभी पदाधिकारियों का आभार व्यक्त किया। कहा है कि समाज के उत्थान की दिशा में प्रयास करेंगे और दहेज प्रथा एवं बाल विवाह जैसी कुरीतियों के खिलाफ जनचेतना बढ़ायेगे।

कई लोगों ने प्रतुल को बधाई दी

राष्ट्रीय उपाध्यक्ष नियुक्त होने पर संस्था के संरक्षक युवराज अजीत पाल सिंह, सांसद सुशील सिंह, दिलीप सिंह राणा, स्वामी मुरारी दास, उपाध्यक्ष गजेंद्र सिंह चौहान, युवा इकाई के राष्ट्रीय अध्यक्ष विष्णु ठाकुर, महिला इकाई की संरक्षक युवराजी जया सिंह जूदेव, महिला इकाई की राष्ट्रीय अध्यक्ष मंजर शेखावत, शाहदेव संगठन के अध्यक्ष आकाश शाहदेव समेत अनेक लोगों ने प्रतुल को बधाई दी।

आयोजन : खेलो सिल्ली अभियान को लेकर ग्रासरूट स्पोर्ट्स ट्रेनिंग सेमिनार 403 गांव को खेलों के साथ जोड़ने का लक्ष्य

आजाद सिपाही संवाददाता

सिल्ली। सिल्ली पॉलिटेक्निक सभागार में बुधवार को खेलो सिल्ली अभियान को लेकर ग्रासरूट स्पोर्ट्स ट्रेनिंग सेमिनार का आयोजन किया गया। गौरतलब है कि इस अभियान के तहत क्षेत्र के 403 गांवों को विभिन्न खेलों से जोड़ने का प्रयास किया जा रहा है। सिल्ली क्षेत्र को एजुकेशन और खेल के क्षेत्र में अत्यंत करने का लक्ष्य रखा गया है। मौके पर मुख्य अतिथि सुदेश महतो ने कहा कि क्षेत्र का हर यूथ खिलाड़ी होगा, युवाओं में भटकाव न हो, इस पर सबको मिल कर काम करना होगा। क्षेत्र के अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ियों और स्थानीय खेल प्रभारियों को क्षेत्र के 20 हजार युवाओं का भविष्य संवारेने के काम में जुट जाना है।

खेलो सिल्ली अभियान के तहत अंश 14 और 17 के बालक बालिका वर्ग के



खिलाड़ियों को गांव में ही आचरी, युशु, फुटबाल, एथलेटिक्स, वॉलीबाल, कबड्डी, खोखो जैसे खेलों के खिलाड़ियों को प्रशिक्षण दिया जायेगा और उनके बीच प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी। अभियान की शुरुआत नवंबर महीने से होगी। इससे पहले सभी पंचायतों के खेल मैदानों में जर्सी मूलभूत खेल संसाधन मुहैया कराये जायेंगे। आज के सेमिनार सह प्रशिक्षण कार्यक्रम में अंतर राष्ट्रीय तीरंदाजी कोच प्रकाश राम

ने तीरंदाजी, सुशील वर्मा ने फुटबॉल, राजीव रंजन सिंह ने एथलेटिक्स, हरीश कुमार ने कबड्डी, भवानी महतो खोखो, दिनेश सिंह ने वॉलीबॉल खेलों के लिए ग्राउंड की तैयारी और खेलों से संबंधित विभिन्न बारीकियों के साथ नियमों की विस्तृत जानकारी दी है। खेलो सिल्ली अभियान में खिलाड़ियों के नामांकन लिए प्रभारियों के बीच नामांकन फॉर्म का वितरण किया गया। इस मौके पर गौतम कृष्ण साहू, श्याम महतो,

राशिफल	
डॉ एनके बेरा	943114351
मेघ	नौकरी में उच्चाधिकारियों एवं सहयोगियों का सहयोग मिलेगा, ऐश्वर्य की वृद्धि होगी।
वृष	बुद्धि-वद्वता से महत्वपूर्ण कार्य में सफलता, कर्मक्षेत्र में मनोबलपूर्ण वातावरण रहेगा।
मिथुन	धन-दृष्ट-दृश अनुष्ण की प्राप्ति, नवी कार्ययोजनाओं के प्रति रुचि बढ़ेगी।
कर्क	कर्मक्षेत्र दायित्वपूर्ण करने का अवसर, व्यापारिक विस्तार की योजना सफल होगा।
सिंह	संकल्पित कार्य पूरा होगा, पर-वृष्टी का सुख, संतान की उन्नति से मन प्रसन्न रहेगा।
कन्या	धन प्राप्ति के प्रयासों में सफलता मिलेगी, शुभ समाचार की प्राप्ति होगी।
तुला	विविध उलझनों से छुटकारा मिलेगा, नौकरी एवं श्रमिकों का नौ सफलता मिलेगी।
वृश्चिक	धन लाभ होगा, संतान, धैर्य, कूटनीतिक चालों से जल्द राहत मिलेगी।
धनु	विद्या-बुद्धि प्रतिभा का विकास, रोजी-रोजगार के क्षेत्र में प्रभावशाली व्यक्तित्व का विकास।
मकर	संतान की उन्नति से मन प्रसन्न रहेगा, परिवार में गार्गलिक कार्य सफल होगा।
कुंभ	नवी नौकरी मिलने के प्रयोग बनेगा, सफाई गनोर्जन-वर्षण के साधन बनेंगे।
मीन	रोजी-रोजगार के क्षेत्र में कठिनाइयों पर विजय, परेशानों से छुटकारा।

कुपोषण को गंभीरता से ले सरकार : विजय शंकर नायक



रांची। झारखंडी सूचना अधिकार मंच के केंद्रीय अध्यक्ष सह आदिवासी-मूलवासी जनाधिकार मंच के केंद्रीय उपाध्यक्ष विजय शंकर नायक ने बुधवार को कहा कि जिस राज्य की 67 प्रतिशत किशोरी बच्चियां और 65.5 प्रतिशत महिलाएं खून की कमी के कारण एनीमिक बीमारी से ग्रस्त हों, उस राज्य के नौकरशाहों को चुल्लू भर पानी में डूब कर पर जाना चाहिए। नायक ने आगे कहा कि नेशनल फैमिली हेल्थ सर्वे के अनुसार झारखंड देश के उन तीन राज्यों में शामिल है, जहां आयरन फोल्ड एसिड की कमी से पीड़ित मरीजों की संख्या काफी अधिक है। हालांकि यहां पर लौह अयस्क और खान खनिज के प्रचुर भंडार हैं, पर गरीबी और सामाजिक हालात के कारण बच्चे, महिलाएं और किशोरियां आज आयरन की कमी से ग्रस्त हैं। ऐसे में विधायकों और सांसदों को अब सांसद एवं विधायक बने रहने का नैतिक अधिकार नहीं है। नायक ने यह भी कहा कि सबसे गंभीर विषय यह है कि ग्रामीण आदिवासी बाहुल्य इलाकों में ऐसी महिलाओं की तादाद सबसे ज्यादा पायी गयी है।

प्रदेश कांग्रेस कार्यालय में बंटी मिठाई, ढोल-नगाड़े के साथ हुई आतिशबाजी मल्लिकार्जुन खड़गे की जीत का मना जश्रु

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। मल्लिकार्जुन खड़गे की जीत पर झारखंड प्रदेश कांग्रेस कार्यालय में कार्यकर्ताओं ने जमकर खुशियां मनायीं। ढोल-नगाड़े के साथ खूब आतिशबाजी के साथ और मिठाइयां बांटीं। कांग्रेस के प्रदेश प्रवक्ता राजीव रंजन ने कहा कि एक अनुभवों चेहरा, नौ बार विधायक-दो बार सांसद के अलावा लंबा सांगठनिक अनुभव वाले मल्लिकार्जुन खड़गे को पार्टी की बागडोर सौंपी गयी है। उन्होंने कहा कि श्री खड़गे पार्टी अध्यक्ष के तौर पर चुनकर आये हैं तो निश्चय ही आने वाले दिनों में भारतीय राजनीति में मील का पत्थर साबित होगा।



प्रदेश अध्यक्ष समेत चारों मंत्री दिल्ली पहुंचे

कांग्रेस नेता मल्लिकार्जुन खड़गे के राष्ट्रीय अध्यक्ष निर्वाचित होने पर प्रदेश कांग्रेस के नेताओं ने बधाई दी है। बुधवार को प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर, मंत्री

रामेश्वर उरांव, मंत्री आलमगीर आलम, मंत्री बना गुप्ता और कृषि मंत्री बादल दिल्ली रवाना हुए। दिल्ली रवाना होने से पहले मीडिया से बात करते हुए मंत्री बना गुप्ता ने कहा कि मल्लिकार्जुन खड़गे के कांग्रेस अध्यक्ष बनने पर कांग्रेस पार्टी और भी अधिक मजबूत

होगी। उन्होंने कहा कि सोनिया गांधी एक अनुभवों नेत्री हैं। पार्टी को सोनिया और राहुल गांधी का मार्गदर्शन मिलता रहेगा। जश्न कार्यक्रम में अनादि ब्रह्म, मानस सिन्हा, राजीव रंजन प्रसाद, राकेश सिन्हा, डॉ एम तौसीफ, डॉ राकेश किरण महतो, अमृत्यु नीरज खलखो, रवींद्र सिंह, केशव महतो कमलेश, सतीश पॉल मुंजनी, आभा सिन्हा, सुरेश बैठा, राजन वर्मा, सलीम खान, सुरेंद्र सिंह, सुरेन राम, छोटू सिंह, नरेंद्र लाल गोपी, वारिश कुर्शी, शहीद अहमद, सुधीर सिंह, गुलाम रब्बानी, रामानंद केशरी सहित कई अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।

एनटीपीसी आइटीआइ के 15 छात्रों का गुआला क्लोजर लिमिटेड में प्लेसमेंट हुआ



बड़कागांव (आजाद सिपाही)। बड़कागांव एनटीपीसी लिमिटेड कोल माइंस एकी बरवाडीह के तत्वधान से एनटीपीसी आईटीआई कॉलेज में प्रशिक्षण प्राप्त कर चुके छात्रों का गुआला क्लोजर अहमदाबाद गुजरात कंपनी के द्वारा ऑनलाइन साक्षात्कार किया गया। प्रशिक्षण प्राप्त 21 छात्रों ने भाग लिया एवं 15 छात्रों का चयन किया गया, जिसमें वेंडर ट्रेड के जय राम कुमार, चंदन कुमार, राधेश कुमार, मोहम्मद शहरउद्दीन मोहम्मद भीजान, बबन यादव, प्रदीप कुमार, विशाल सिंह, योगेंद्र कुमार दीपक कुमार, आशीष कुमार, सिक्ंदर कुमार, जितेंद्र कुमार, मोहनरन रजा, संजय कुमार, दिलीप कुमार, और इलेक्ट्रिशियन ट्रेड से संदीप कुमार, विकास कुमार इन छात्रों का चयन किया गया और कंपनी के द्वारा सभी 15 छात्रों को गुल्ला क्लोजर अहमदाबाद गुजरात कंपनी के लिए ऑफर लेटर दिया गया है जिसमें 19000 प्रतिमा का वेतन दिया जाना है साथ में भविष्य निधि का भी लाभ मिलेगा कंपनी के द्वारा दिए गए ऑफर लेटर में 1 नवंबर 2022 तक अपनी उपस्थिति दर्ज करने के लिए कहा गया है। एनटीपीसी कोयला खनन परियोजना बादाम के महाप्रबंधक श्री चंद्रशेखर ने सभी छात्रों को ऑफर लेटर देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की बधाई दी है कार्यक्रम के दौरान एनटीपीसी १४१ के एजीएम श्री राम, एनटीपीसी एकी बरवाडीह के एजीएम साइबर सिक्योरिटी आईटी डिवार्टमेंट, आर एंड आर के वरीय प्रबंधक श्री देवराज अनंद एनटीपीसी आईटीआई प्रवधानाचार्य मिथिलेश कुमार उपाध्याय उपस्थित थे। इसकी जानकारी संस्थान के प्लेसमेंट एंड ट्रेनिंग इंचार्ज मोहम्मद इरफान ने दी।

चेडरा पंचायत भवन में सरकार आपके द्वार कार्यक्रम आयोजित

विष्णुगढ़ (आजाद सिपाही)। प्रखण्ड के चेडरा पंचायत भवन में आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें 376 आवेदन आया जिसमें ऑन द स्पॉट 162 मामले का निपादन किया गया, 214 लम्बित रहा जिसमें खादा सुरक्षा योजना के 55, सावित्री बाई फुले समृद्धि योजना के 61, सीएमईजीपी 03, पशुचन योजना 56, सर्वजन पेशन योजना 29, मनरेगा 28, 15वे वित्त 02,वोटी साडी लुंगी योजना 07,कम्बल वितरण 11, केसीसी 06 , भु लगान रशीद 23,ई शर्म कार्ड 06 , पीडीएस राशन कार्ड को आधार कार्ड से लिंक कराना 02, विजली 01, राशन कार्ड में नाम जोड़ना 65, राशन कार्ड सरेंडर 02, मनरेगा जॉब कार्ड 07, दक्खिन खारिज 03, प्रधानमंत्री सम्मान निधि 04,जमीन अधिग्रहण से सम्बन्धित 04 ,आवेदन प्राप्त हुआ मौके पर जिप सदस्य दीपिका कुमारी,प्रमुख जेठुन निशा,उप प्रमुख सरयू साद, 20 स्त्री अध्यक्ष गिरिजा साव, मुखिया निर्मल कुमार पसस मुनी देवी प्रखण्ड विकास पदाधिकारी संजय कुमार रावरी, अंचल अधिकारी रामभालक कुमार,प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ अरुण कुमार सिंह, बीपीओ,बीपीआरओ रामचन्द्र दामो, राजू श्रीवास्तव, राणा खा आदि उपस्थित थे।

फरार उग्रवादी कांड के तीन आरोपी को जेल भेजा गया

विष्णुगढ़ (आजाद सिपाही)। विष्णुगढ़ थाना पुलिस ने तीन फरार उग्रवादी कांड के तीन आरोपियों को जेल भेज दिया जिसमें विष्णुगढ़ थाना कांड संख्या 73/2009 धारा 3/4/5 विस्फोटक पदार्थ अधिनियम एवं 17 सीएलए एक्ट के प्राथमिकी अभियुक्त सोनाराम मांडी पिता स्व लेता मांडी सा लम्बकी टांड थाना विष्णुगढ़, थाना कांड संख्या 104/2009 धारा 147, 148, 149, 452, 364, 326, 302, 201, 120 बी भादवी एवं 17 सीएलए के प्राथमिकी अभियुक्त साजिद अंसारी पिता स्व जुमराती अंसारी सा गाळोबार थाना विष्णुगढ़ एवं थाना कांड संख्या 65/2010 धारा 143, 144, 120 बी भादवी एवं 4/5 विस्फोटक पदार्थ अधिनियम के प्राथमिकी अभियुक्त चांदो मांडी पिता श्यामलाल मांडी सा दोमुहन थाना विष्णुगढ़ को जेल भेज दिया गया।

संदीप मुखर्जी आंचलिक समिति के प्रशासनिक सचिव बने, लोगों ने दी बधाई

झुमरीतिलैया (आजाद सिपाही)। निखिल भारत बंग साहित्य सम्मेलन के आंचलिक अधिवेशन में कोडरमा के युवा साहित्यकार व पत्रकार संदीप मुखर्जी को आंचलिक समिति (बिहार, झारखंड, उड़ीसा) के प्रशासनिक सचिव बनाए जाने पर लोगो ने बधाई दी है। निखिल भारत बंग साहित्य सम्मेलन के आंचलिक समिति की कोडरमा में हुए 15 – 16 अक्टूबर के अधिवेशन में सत्र 2022–24 की नई समिति में कोडरमा के संदीप मुखर्जी को प्रशासनिक सचिव बनाए जाने पर केंद्रीय अध्यक्ष सह राज्यसभा सांसद प्रदीप भट्टाचार्य, केंद्रीय सह सभापति मनोज सतपति, आंचलिक समिति के पूर्व अध्यक्ष गौतम भट्टाचार्य, पूर्व सचिव विपुल गुप्ता, सनत कुमार दा, निर्मल कुमार ओझा, हिमाशु गुहा, करणान भुजुमदार, डॉ भवानी चक्रवर्ती, डॉ अमिनीत राय, डॉ ओमिषो विरवासा, अनूप सरकार, दिनांद दिव्यकर्मा, मनीष सूद, उदय कुमार बनर्जी, तपन मंदल, गोपाल चटर्जी, अशोक बनर्जी, रंजित कुमार सिंह, उमानाथेंद्र गुरू, प्रदीप साहा, आलोक सरकार, अजय अग्रवाल, राम रतन अक्व्या, हितनाथ झा, जया मुखर्जी, निवेदिता आचार्य, तपति चक्रवर्ती, मधुश्री मुखर्जी, इंद्रजीत गुप्ता, डॉ पप्पा सेनविश्वार, सुनील देवनाथ, अविनाश सेठ, संजीव समीर, जुही दासगुप्ता आदि ने बधाई देकर हर्ष वचन किये है।

ट्रक की चपेट मे आने से एक व्यक्ति घायल

कोडरमा (आजाद सिपाही)। बुधवार को जिले के नवलशही थाना अर्धमंत चंचाल गेट के पास ट्रक की चपेट में आने से मोटर साइकिल सवार एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल की पहचान किशन गोस्वामी (उम्र 62 वर्ष पिता हरीनाथ गोस्वामी ग्राम मुसुनियटड बरिया लखी) के रूप में हुई है। जानकारी के अनुसार अपनी मोटर साइकिल से पूणाडीह से अपने घर जाने के दौरान चंचल गेट के समीप एक ट्रक ने चपेट में ले लिया। मोटरसाइकिल सवार व्यक्ति के गंभीर रूप से घायल होने पर 108 को सूचना मिलने के बाद कोडरमा सदर अस्पताल लाया गया। अस्पताल में इलाज करके मरीज को गंभीर देखते हुए बेहतर इलाज के लिए रिस्स रेफर कर दिया गया।

नुक्कड़ नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को जागरूक किया गया

कोडरमा (आजाद सिपाही)। सूचना व जनसंपर्क विभाग कोडरमा द्वारा आपकी योजना-आपकी सरकार-आपके द्वार कार्यक्रम में वृहत रूप से प्रचार-प्रसार कर सरकार की महत्वकांक्षी योजनाओं के प्रति जागरूक किया जा रहा है। इस कड़ी में जिले के विन्हित प्रखंड के पंचायत में लगाये गये शिविर में नुक्कड़ नाटक के माध्यम से ग्रामीणों को सरकार की योजनाओं के बारे में बताया गया। इन राशान का, सावित्री बाई फुले किशोरी समृद्धि योजना, किसान क्रेडिट कार्ड, पीएम एच पीएस्ट मैट्रिक, फूलो झाना आशीर्वाद अभियान, बिरसा हरिजन ग्राम योजना, मुख्यमंत्री पशुचन विकास योजना, मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, सर्वजन पेशन योजना, सोना सोबरन वोटी साडी योजना इत्यादि योजनाओं के प्रति आमजन को जागरूक किया गया।

बकाया वेतन भुगतान के लिए जन स्वास्थ्य कर्मचारी संघ ने ज्ञापन सौपा

कोडरमा (आजाद सिपाही)। झारखंड अराजपत्रित कर्मचारी महासंघ के राज्य सचिव सह जिलाध्यक्ष शैलेन्द्र तिवारी के नेतृत्व में स्वास्थ्य विभाग झारखंड में कार्यरत 2211 शीर्ष कर्मियों का आठ माह से बकाया वेतन भुगतान के लिए झारखंड चिकित्सा एवं जन स्वास्थ्य कर्मचारी संघ का एक प्रतिनिधिमंडल ने मुख्यमंत्री एवं सिविल सर्जन के नाम ज्ञापन सिविल सर्जन कोडरमा को सौपा। ज्ञापन में कहा गया है कि इन स्वास्थ्य कर्मचारियों का वेतन भुगतान राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन रांची द्वारा किया जाता है, लेकिन पिछले आठ माह से भुगतान नहीं होने के कारण कर्मचारी पराङ्गित हो रहे हैं और मरनाशन की स्थिति में आ गए हैं। इसलिए इनका वेतन भुगतान पूर्व की भांति कोषागार से किया जाय और दीपावली व छठ के पूर्व भुगतान करना सुनिश्चित किया जाए। प्रतिनिधि मंडल ने सुलोचना कुमारी, अजित कुमार, दिनेश कुमार, मंजु कुमारी, मीना कुमारी, प्रमिला कुमारी आदि शामिल थे।

सीएनजी वाहनों की सबसे अधिक मांग

झुमरीतिलैया (आजाद सिपाही)। झुमरीतिलैया के वाहन एजेंसियों के विक्रेताओं ने बताया कि विश्वकर्मा पूजा से लेकर अभी तक 100 से अधिक चार पहिया वाहनों जिसमें सीएनजी गाडियों भी शामिल है। उसकी डिलीवरी देगे। जबकि घनतरेस के लिए डेढ़ सौ गाडियों की भी-बुकिंग हो चुकी है। विक्रेताओं ने बताया कि सीएनजी गाडियों के मूल्य में एक लाख अधिक की वृद्धि होने के बाद भी मांग अधिक है। विक्रेताओं का मानना है कि इस बार हमें अच्छी बिक्री की उम्मीद है।

दीपावली में कुम्हार के चाक से बने मिट्टी के दीये घरों को जगमगाने के लिए तैयार

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। बड़कागांव कुम्हारों के चाक से बने मिट्टी के दीपक इस बार आपके घरों को दीपावली के मौके पर जगमग कर देंगे इस बार बेहतर कमाई होगी इसकी सोच के साथ बड़कागांव के ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले कुम्हार और उसके परिवार के सदस्य जिसमें छोटे छोटे बच्चे भी शामिल हैं उनके द्वारा मिट्टी के दीपक,लक्ष्मी गणेश की छोटी-छोटी मूर्तियां, बच्चों को खेलने के लिए खिलौने एवं गुल्लक बनाए जा रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के द्वारा कुम्हारों के चाक से बनने वाले दीपक से घरों को जगमगाने के लिए की गई अपील का असर भी बड़कागांव में देखने को मिलेगा इस आस में बड़े पैमाने पर मिट्टी के कुम्हारों का परिवार इस कार्य में जुटा है। बढ़ती महंगाई की वजह से मिट्टी के दाम भी वृद्धि हुई है। झारखंड के कुम्हारों के द्वारा जो मिट्टी इस्तेमाल किया जाता है समय के साथ इसके मूल्यों में भी वृद्धि होती रहती है यही वजह है कि यहाँ पर कुम्हार के लिए

दीपक आदि मिट्टी की सामग्री को वावजूद आसानी से बाजारों में उपलब्ध है सरता होने के कारण अब आम लोगों ने घरों को सजाने के लिए एवं दीपावली के मौके पर जगमगाने के लिए चाइनीस दीपक एवं झालरों का इस्तेमाल करना बंद नहीं किया है। लेकिन लोकल फॉर वोकल का नारा धीरे-धीरे बुलंद हो



भाजपा नेताओं ने किया पीड़ित परिवार को आर्थिक सहयोग

केरेडारी(आजाद सिपाही)। प्रखण्ड के पचड़गा गांव में विगत 10 अक्टूबर को रात्रि हुए एक दलित युवक सोटन भुइयों के हत्या मामले में भारतीय जनता पार्टी के नेताओं ने पीड़ित परिवार के सहयोग के लिये बुधवार को दूसरी बार पचड़गा गांव गए और आर्थिक व आनाज के रूप में सहयोग किया। बुधवार को सांसद प्रतिनिधि बड़कागांव विधान सभा क्षेत्र बालेश्वर कुमार के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ता पचड़गा गांव जाकर पीड़िता पारो देवी को 50 हजार रुपये नगद व दो बैग चावल का सहयोग किया। इस दौरान सांसद प्रतिनिधि श्री कुमार ने कहा यह सहयोग राशि सांसद जवंत सिन्हा और सिमरिया विधायक किशुन कुमार दास के द्वारा उपलब्ध कराया गया है। इस परिवार में सोटन हिं एक मात्र कमाने वाला शख्स था जिसकी हत्या से यह परिवार पूरी तरह से टूट गया है व यह परिवार भूमिहीन भी है। आय का कोई साधन नहीं है इसलिए प्रशासन को चाहिये इस पीड़ित

परिवार का मदद करे। वैसे भाजपा इस परिवार के साथ खड़ा है इन्हें आगे भी हर सम्भव मदद की जाएगी। वहां सांसद प्रतिनिधि बालेश्वर कुमार के साथ केरेडारी प्रमुख सुनिता देवी,केरेडारी के सांसद प्रतिनिधि बद्रीनारायण सिंह समेत भाजपा के स्थानीय नेता कराली पंसस सुशे भुइयों,बालगोविन्द सोनो,बासुदेव पासवान,अमित प्रसाद गुप्ता,बैजनाथ तिवारी,बसंत यादव समाजसेवी प्रेमरंजन पासवान,देवनारायण राणा,बिहारी पासवान भी मौजूद थे। ज्ञात हो कि घटना के तुरत बाद भाजपा एस सी मोचां के प्रदेश अध्यक्ष सह चंदन क्यारी विधायक अमर कुमार बाउरी व सिमरिया विधायक किशुन कुमार दास,सांसद प्रतिनिधि बालेश्वर कुमार व अन्य भाजपा कार्यकर्ता पचड़गा गांव जाकर पीड़ित परिवार से मिला था।आंशिक रूप से सहयोग भी किया था।वटने की जानकारी भी लिया व हर सम्भव मदद का भरपसा भी दिया गया था।

चरही घाटी में अनियंत्रित कार पलटी

चरही (आजाद सिपाही)। चरही घाटी उषो मोड में बुधवार को कार का सतूलन बिगने से क्षतिग्रस्त हुआ। कर नम्बर जेएच01 सीके19422 बिहार पटना से झारखंड जमशेदपुर जाने के क्रम में यह घटना घटा मौके पर चरही पुलिस पहुँच कर चायलों को इलाज के लिए माँडू स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया गया है कुछ देर के लिए नेशनल हाईवे 33 में एक तरफ बाधित हुआ लेकिन उतना ही मुस्तैद चरही पुलिस किरान के द्वारा दुर्घटना ग्रस्त कार को हटा लाया गया यातायात सेवा चालू कर दिया गया। आए दिन इस जगह पर इसी प्रकार का दुर्घटना होते ही रहता है। इस पर हाईवे अधिकारी या जिला प्रशासन को शुध लेना चाहिए।

परिवार का मदद करे। वैसे भाजपा इस परिवार के साथ खड़ा है इन्हें आगे भी हर सम्भव मदद की जाएगी। वहां सांसद प्रतिनिधि बालेश्वर कुमार के साथ केरेडारी प्रमुख सुनिता देवी,केरेडारी के सांसद प्रतिनिधि बद्रीनारायण सिंह समेत भाजपा के स्थानीय नेता कराली पंसस सुशे भुइयों,बालगोविन्द सोनो,बासुदेव पासवान,अमित प्रसाद गुप्ता,बैजनाथ तिवारी,बसंत यादव समाजसेवी प्रेमरंजन पासवान,देवनारायण राणा,बिहारी पासवान भी मौजूद थे। ज्ञात हो कि घटना के तुरत बाद भाजपा एस सी मोचां के प्रदेश अध्यक्ष सह चंदन क्यारी विधायक अमर कुमार बाउरी व सिमरिया विधायक किशुन कुमार दास,सांसद प्रतिनिधि बालेश्वर कुमार व अन्य भाजपा कार्यकर्ता पचड़गा गांव जाकर पीड़ित परिवार से मिला था।आंशिक रूप से सहयोग भी किया था।वटने की जानकारी भी लिया व हर सम्भव मदद का भरपसा भी दिया गया था।

दीवार रंगने के दौरान गिरने से महिला की मौत

कोडरमा (आजाद सिपाही)। जिले के चंदवारा थाना अंतर्गत ढाब थाम में दीवार रंगने के दौरान गिरने से महिला की मौत हो गयी। मृतका की पहचान सरिता देवी (उम्र 35 वर्ष पति नरेश यादव, ग्राम ढाब थाम चंदवारा) के रूप में हुई है। जानकारी के अनुसार मंगलवार की शाम अपने घरों में रंग पेंट का काम कर रही थी। इसी दौरान अचानक गिर जाने से गंभीर रूप से घायल हो गयी। सदर अस्पताल लाने के दौरान रास्ते में ही मौत हो गई। अस्पताल पहुँचते ही डॉक्टरों द्वारा उसे मृत घोषित कर दिया गया। इसकी सूचना पुलिस को मिलने के बाद पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर बुधवार को पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया। घटना के बाद परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है।

सरकार आपके द्वार कार्यक्रम में पहुंचे मुख्य अतिथि केके सोन

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। सदर प्रखण्ड के हरहद के उच्च विद्यालय, हुमाद में आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन हुआ। मौके पर बतौर मुख्य अतिथि के रूप में राजस्व निबंधन एवं भू-सुधार विभाग, झारखण्ड सरकार के सचिव केके सोन, डीसी नैनीसी सहाय, डीडीसी प्रेरणा दीक्षित, सदर एसडीओ विद्या भूषण के द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। आवांजित कार्यक्रम के दौरान प्रखण्ड विकास पदाधिकारी गुंजन कुमारी सिन्हा, अंचल अधिकारी, राजेश कुमार, 20 स्त्री अध्यक्ष राजीव कुमार मेहता के द्वारा उपस्थित ग्रामीणों को सरकार के द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। प्रखंड प्रशासन द्वारा कहा गया कि जो भी योग्य लाभुक अवतक सरकार के द्वारा चलाई जा रही योजनाओं का लाभ नहीं ले पाये वे शिविर में आकर लाभ प्राप्त कर सकते है। कार्यक्रम में दी गई योजनाओं की स्वीकृति हरहद पंचायत शिविर में मनरेगा के तहत 15 योजनाओं की स्वीकृति प्रदान की गई। साथ ही खेल मैदान 1, कूप 1, तालाब 1, टीसीबी 5, दीदी बाड़ी 1 एवं सवित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना के तहत 8 किशोरियों को स्वीकृति पत्र प्रदान किया गया। फुलो झानो योजना के तहत 2 लाभुकों को स्वीकृति पत्र दिया गया। दिव्यांग मो जहरी पिता मो मिसिन मिया, छोटन पासवान पिता बाडो पासवान को



ट्राई साइकिल प्रदान किया गया। जेएसएलपीएस के तहत 8 समूहों को क्रेडिट लिंकेज एवं 10 समूहों को सीआईएफ प्रदान किया गया। इन समूहों को चेक के माध्यम 5 लाख रूपए का चेक प्रदान किया गया। कृषि विभाग की ओर से दो लाभुक को कुल 1 लाख 36 हजार रूपए का केसीसी लोन की स्वीकृति प्रदान की गई। राजस्व विभाग की ओर से 3 लोगों को लगान रसीद एवं 4 लोगों को जाति-आससीय प्रमाण-पत्र प्रदान किया गया। आपूर्ति विभाग की ओर से 4 लोगों को राशन कार्ड तथा 90 जरूरतमंदों को कंबल का वितरण किया गया। मुख्य अतिथि के द्वारा विद्यालय परिसर कार्यक्रम स्थल में वृक्षारोपण एवं मनरेगा योजना के तहत वीर शहीद फोटो-हो खेल मैदान एवं दिनेश बांग के जमीन पर 12 फीट व्यास कूप का शिलान्यास किया गया। मौके पर उप मुखिया बलराम राम, शेर मोहम्मद, जितेंद्र कुमार, बेबी देवी, सुनीता देवी, टिकू आलाम, लालु आलाग, वार्ड सदस्य, मजहर हुसैन, पंचायत समिति प्रवीन नाथ आदि उपस्थित थे।

बिजली चोरी के खिलाफ विद्युत विभाग ने की कार्रवाई, दस लोगों पर मामला दर्ज

दारु/हजारीबाग (आजाद सिपाही)। बिजली चोरी कर जलाने वालों के खिलाफ विद्युत विभाग के द्वारा इरगा और भट्टिवघा में करवाई की गई। इस करवाई में दस घरों में बिजली चोरी करते हुए पाया गया। दस में से 9 घर ऐसे थे जिनका विद्युत कनेक्शन पूर्व में ही अधिक बकाया होने के कारण काट दिया गया है और ऐसे लोग फिर से चोरी करते हुए बिजली का उपयोग कर रहे थे इस संबंध में सहायक विद्युत अभियंता राजेश निरंजन टोपा ने दारु थाना में आवेदन देकर जुमन राय, सदीप,प्रयाग यादव, संजय यादव, मोहम्मद सहजाद, मोहम्मद कलीम सभी भट्टिवघा निवासी और नरेश राणा, संजय टाकुर, बलदेव टाकुर इरगा निवासी पर जुमाना के साथ मामला दर्ज कराया है। विद्युत अभियंता ने बताया कि विद्युत चोरी के खिलाफ आगे भी करवाई जारी रहेगी जिनका बिजली बिल बकाया है वे जल्द बिल जमा कर दे।

सीमा सुरक्षा बल मेरु परिसर में दिवाली मेला का आयोजन

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। असत्य पर सत्य व अंधकार पर प्रकाश की जीत के प्रतीक दीपावली पर्व के उपलक्ष्य पर सीमा सुरक्षा बल मेरु परिसर में एक दिवसीय भव्य दीवाली मेले का आयोजन हुआ। इस दिवाली मेले का विशेष महत्व रहा कि यहाँ पर रहने वाले न केवल तमाम सीमा प्रहरी परिवारजनों को वरन् समस्त आम जनता को इस मेले में भी एक ही प्रांगण में सम्पभाव के साथ समावोजित व आनंदित कर दिया। प्रातः 10 बजे पी एस बैस, महानिदेशक, प्रशिक्षण केन्द्र एवं विद्यालय के द्वारा रिबन काट कर मेला का विधिवत उद्घाटन किया गया, तत्पश्चात उन्होंने दीप प्रज्वलित कर अन्य वरिष्ठ स्थलों का भ्रमण किया। उन्होंने खापानन के स्टॉलों में बचाये जा रहे स्वादिष्ट व्यंजनों और मिठाई इत्यादि के स्टॉलों का भ्रमण किया। प्रातः साढ़े नौ बजे से ही प्रहरी परिवारों, कार्मिकों, प्रशिक्षुओं एवं आस पास के क्षेत्रों से आए लागों



का तांता लगना शुरू हो गया था। मेले में प्रशिक्षण केन्द्र एवं विद्यालय व सहायक प्रशिक्षण केन्द्र के समस्त स्कंधो एवं समूहों ने अपने अलग-अलग स्थलों का भ्रमण किया। उन्होंने खापानन के स्टॉलों में बचाये जा रहे स्वादिष्ट व्यंजनों और मिठाई इत्यादि के स्टॉलों का भ्रमण किया। प्रातः साढ़े नौ बजे से ही प्रहरी परिवारों, कार्मिकों, प्रशिक्षुओं एवं आस पास के क्षेत्रों से आए लागों

विशेषता है, यहाँ भारत के प्रत्येक प्रान्त के कार्मिक सेवारत है, जिसकी छाप इस मेले में देखने को मिली जहाँ सम्पूर्ण भारतवर्ष में बनाए जाने वाले स्वादिष्ट व्यंजन जैसे- उत्तर भारत के छोले भटूरे, दक्षिण भारत का इडली, डोसा, साँपर, मांसाहार व्यंजनों के शौकीनों के लिए चिकन रिरयानी, मछली के स्नैक वहीं शाकाहारियों के लिए आलू चाट, पापड़ी, ब्रेड पकोड़े व गोलगप्पे की विशेष व्यवस्था रही। आईसक्रीम, कोल्ड ड्रिंक और अन्य शीतल पेय के स्टॉलों पर युवाओं और नव आरक्षकों की भारी भीड़ रही। सीमा सुरक्षा बल की जाँज एवं ब्रास बैंड टीम की निरन्तर नई धुनों और गीतों पर मेले में आए लोग झुमते रहें। कार्मिकों के मध्य रस्साकशी प्रतियोगिता में कार्मिकों का जोश देखते ही बनता था। डोंग शो का भी आयोजन हुआ। मेले के पूर्ण आयोजन में अनुशासन व सुरक्षा का पूरी दृढ़ता से पालन किया गया।

मार्वम कॉलेज में करियर काउंसिलिंग का आयोजन

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। जुलु पार्क स्थित आईसीए एजुकेशन रिस्कल्स प्राइवेट लिमिटेड द्वारा मार्वम कॉलेज



ऑफ कॉमर्स में एकदिवसीय करियर काउन्सिलिंग का आयोजन किया गया कइस अवसर पर महाविद्यालय के उप प्रधानाचार्य श्री श्याम सिंह, कॉमर्स संकाय के प्रमुख श्री बी डी त्रिवेदी एवं अन्य शिक्षक उपस्थित थे। आईसीए के निदेशक श्री मिथलेश कुमार ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए वर्तमान समय में रिस्कल आधारित शिक्षा के महत्व पर चर्चा करते हुए भविष्य में रोजगार प्राप्ति की चुनौतियों एवं तैयारियों पर टिप्स दिए। उप प्रधानाचार्य श्री श्याम सिंह जी ने कॉलेज की शिक्षा के साथ साथ विद्यार्थियों को आधुनिक समय में रोजगारोन्मुखी रिस्कल आधारित शिक्षा के प्रति सचेत एवं जागरूक रहने की सलाह दी।

प्लाटेशन ड्राइव का आयोजन

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। कोशल विकास एवं उद्यमिता मंत्रालय भारत सरकार द्वारा प्रायोजित जन शिक्षण संस्थान, हजारीबाग के द्वारा प्लाटेशन ड्राइव का आयोजन किया गया। जिसके तहत बिहारी



बालिका उच्च विद्यालय, हजारीबाग परिसर में विभिन्न औषधीय एवं फलदार वृक्षों को लगाया गया। जिसके अंतर्गत विद्यालय की प्रधानाध्यापिका सह जन शिक्षण संस्थान की बोर्ड ऑफ मैनेजमेंट की सदस्या रूपा वर्मा, शिक्षिकाओं तथा निदेशक जन शिक्षण संस्थान, हजारीबाग रवीश कुमार ने वृक्षारोपण किया। इसके अतिरिक्त जन शिक्षण संस्थान द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में संचालित 19 सिलाई-कटाई प्रशिक्षण केंद्रों तथा 12 ब्यूटीशियन प्रशिक्षण केंद्रों के प्रशिक्षणार्थियों एक-प्रशिक्षकों द्वारा 10 – 10 पीघे लगाए गए। प्लाटेशन ड्राइव के अंतर्गत 200 प्रशिक्षणार्थियों को फलदार एवं औषधीय पौधों का वितरण किया गया एवं उन्हें अपने घरों अथवा सुरक्षित स्थानों में लगाने का निर्देश दिया गया।

मैडिकल कॉलेज अस्पताल में व्यास कुववस्था के खिलाफ सीपीएम का धरना आज

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। मैडिकल कॉलेज में आम जनता को आधुनिक चिकित्सा सुविधा मिले इसके लिए राज्य सरकार, सीपीएस, एनटीपीसी और जिला खनन प्राइवेटन ट्रस्ट की ओर से करोड़ों रुपया का आधुनिक चिकित्सा उपकरण मैडिकल कॉलेज को दिया गया, लेकिन अधिकतर मैडिकल उपकरण स्टोर में ही रखा हुआ है। जिससे आम जनता को आधुनिक मशीन का लाभ नहीं मिल पा रहा है। वही मैडिकल कॉलेज में बेहतररीन दर्जनों डॉक्टर की इयूटी है पर इयूटी नहीं करते है और हाजीरारी बना कर अपना प्राइवेट प्रैक्टिस करते रहते हैं। दवाई के नाम पर चंद चालू दवाएं सदर अस्पताल में हैं बाकी सारी दवाएं मरीज को बाहर से खरीद के लाना पड़ता है। हालत यह है कि इस मैडिकल कॉलेज में दंग का एक स्टूडेंट तक नहीं है। सिर्फ मैडिकल कॉलेज ही नहीं पूरे जिले में स्वास्थ्य व्यवस्था चरमरा गई है। मई 2021 में ऑक्सिजन सिलेंडर चोरी का मामला उजागर हुआ था लेकिन आज तक उसका उद्देहन नहीं हो पाया। आयुष्मान के नाम पर पूरे जिले में भयंकर लूट चली हुई है। इन सभी में सुधार हेतु सीपीएम जिला कमेटी एक दिवसीय धरना मैडिकल कॉलेज अस्पताल परिसर में आज देकर अभीक्षक मैडिकल कॉलेज अस्पताल और सिविल सर्जन हजारीबाग सहित स्वास्थ्य संबंधित बड़े अधिकारियों को मांगपत्र सौपेगी। ये जानकारी सीपीआईएम नेता गणेश कुमार सीटू ने दिया।



जिला कांग्रेस कमेटी ने कांग्रेस के नवनिर्वाचित राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे को दी बधाई

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। जिला कांग्रेस कार्यालय कृष्ण बल्लभ आश्रम में आदरणीय मल्लिकार्जुन खड़गे को अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय अध्यक्ष निर्वाचित होने पर बधाई दी है। बधाई देने वालों में जिला अध्यक्ष अवशेश कुमार सिंह, कार्यकारिणी के सदस्य दिनेन्द्र कुमार सिंह, उपाध्यक्ष सह प्रवक्ता निशार खान, शारदा रंजन डुबे, राजेंद्र सिंह, सुनिल अग्रवाल, लाल बिहारी सिंह, अजय कुमार गुप्ता, लखरान सिंह, सरयू यादव, सुनिल सिंह रावत, नरेश कुमार गुप्ता, मनोज नारायण भात, अनिल कुमार उपाध्याय, उदय नारायण सिंह, देवेन्द्र सिंह माले, उपेन्द्र कुमार राय, ओमप्रकाश झा, राजू चौरसिया, जालदेइबाला, सुनिल कुमार ओझा, असगर अली, सदरुल होंदा, अर्जुन सिंह, अब्बास अंसारी, मनोहर शर्मा, महेंद्र पाण्डेय, दिलीप कुमार पाण्डेय, किशोर कुमार मेहता, अरुण चौधरी, कयूम अंसारी के अलाव कई कांग्रेसी शामिल हैं।



टाटीझरिया के अमनारी में शिकायत के बाद बांटी गयी फाइलेरिया व कृमिनाशक दवा

टाटीझरिया (आजाद सिपाही)। प्रखंड के अमनारी गांव के आधे हिस्से में फाइलेरियारोधी व कृमिनाशक दवा नहीं बांटे जाने का मामला प्रकाश में आया है। जब मुखिया स्वारितका कुमारी को ध्यान आया कि उनके घर कोई दवा खिलाने नहीं आई, तब वह आसपास के घरों में पुछताछ की और मामला प्रकाश में आया। इसकी शिकायत मुखिया स्वारितका कुमारी और विधायक प्रतिनिधि उद्रेण पांडेय द्वारा बीडीओ शईनी तिग्गा से किया गया। बीडीओ ने संहान लेते हुए इवाक के चिकित्सा प्रभारी से संपर्क किया। उसके बाद बुधवार को स्वास्थ्य विभाग की ओर से फाइलेरिया कार्यक्रम के संत कुमार और बिटीटी दयाल प्रसाद गांधु पंचकर जांच किया। जांच के क्रम में मुखिया, विधायक प्रतिनिधि भी शामिल थे जांच के बाद उन्होंने अपनी उपस्थिति में सबों को दवाई खिलवाया। जांच करने आये कर्मचारियों ने बताया कि स्वास्थ्य सहािया चां कुमारी मुखिया की चुनाव लडी थी,जिसमें उसे पराजय का मुह देखना पडा। जिन घरों में दवा नहीं दी गई थी,उन घरों से उसे वोट नहीं मिलने का शक हुआ।



बेडमका में चल रहा फुटबॉल टूर्नामेंट का फाइनल आज

टाटीझरिया (आजाद सिपाही)। टाटीझरिया प्रखंड के बेडमका युवा क्लब द्वारा चल रहा फुटबॉल टूर्नामेंट का फाइनल मैच गुरुवार को रात्रि में खेला जायेगा। फुटबॉल टूर्नामेंट चार प्रखंड टाटीझरिया,दारु,इवाक और बरकट्टा के 32 टीम ने भाग लिया। व्याख्याक सुरेंद्र प्रसाद ने बताया कि फुटबॉल का फाइनल मैच में मुख्य अतिथि के रूप में स्थानीय विधायक अमित यादव शामिल होंगे। वहीं विशिष्ट अतिथि के रूप में स्थानीय जनप्रतिनिधि उपस्थित रहेंगे। मैच वे नाईट होगा। वहीं मैच को सफल बनाने में अध्यक्ष शंकर शर्मा, सचिव श्री प्रसाद, कोषाध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद एवं सदस्यों में राजनंदन सिंह,अर्जुन प्रसाद, दिनेश्वर प्रसाद, राजेश प्रसाद, दिनेश्वर रविदास, रंजीत प्रसाद, पणु सोरभ, कृष्णा, अशु, गौतम, दीपक एवं कवच के सदस्य हैं।

एनटीपीसी अधिकारी की मॉर्निंग वॉक के दौरान हुई मौत

बड़कागांव (आजाद सिपाही)। एनटीपीसी के डीजीआर ए .ओ सुदामा प्रसाद यादव की मॉर्निंग वॉक के दौरान बड़कागांव-बादाम चिरेया नदी के पुल के निकट गिरने से मौत हो गई। सुदामा प्रसाद यादव पिता मधेश्वर प्रसाद यादव हरि गांव पीएस बेनागण्डिया बिहार के रहने वाले थे। इनके 3 पुत्र व एक पुत्री है तथा पत्नी चिंता देवी का निधन पूर्व में हो चुका है।

राज इंटरनेशनल स्कूल में हेल्थ चेकअप कैंप लगा

कोडरमा (आजाद सिपाही)। राज इंटरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय हेल्थ चेक अप कैंप विद्यालय के सभी छात्र-छात्राओं छात्रों के लिए लगाया गया। इस दौरान छोटें बच्चों के स्वास्थ्य की जांच की गई। डॉक्टर तरुण कुमार साइड स्पेशलिस्ट के द्वारा कार्यक्रम का संचालन हुआ और उन्होंने बड़े ही तन्परता से बच्चों के स्वास्थ्य की जांच की। प्राचार्य संजीव मिश्रा ने हेल्थ चेक अप कैंप लगाने के लिए और अपना कीमती वक़्त देने के लिए डॉक्टर तरुण कुमार का धन्यवाद किया। विद्यालय के सचिव प्रसाद सिंह ने अभिनामिकाओं को यह संदेश दिया कि आने वाले समय में ऐसे आयोजन



सीसीएल- सुरक्षा विभाग ने चलाया डोजरिंग अभियान

कुजू (आजाद सिपाही)। कुजू कोलियरी की बंद पड़े 7-8 सीम भूमिगत खदान के समीप अवैध कोयला उत्खनन सुरंग में छेदोत्खान करवाती की मौत की घटना के बाद सीसीएल प्रबंधन और सुरक्षा विभाग ने क्षेत्र में डोजरिंग अभियान चलाकर कई अवैध उत्खनन सुरंगों को डोजर के माध्यम से बंद किया। अभियान के दौरान 9 नम्बर प्लेनर डालकर बंद किया गया। बताते चर्चे कि 2 दिन पूर्व, जिला खनन पदाधिकारी नितेश गुप्ता ने क्षेत्र के कई कोयला उत्खनन सुरंगों को चिह्नित किया था। मौके पर अभियान में निशांत सिंह, सुरक्षा विभाग के हेमंत सिंह, जानकी भुइयां, मुकेश कुमार, नंदनी कुमारी, मनीषा तिग्गा, सोनी कुमारी, खुशबू कुमारी, दामिनी यादव, खरकुन रविदास समेत ओपी के एएसआई हीरालाल मुंडू सदल बल शामिल रहे।



अंबा प्रसाद व योगेंद्र साव पर समर्थकों के साथ जमीन हड़पने का मेलानी के ग्रामीणों ने लगाया आरोप



भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। बासल थाना क्षेत्र के मेलानी गांव के दर्जनों रैयतों ने विधायक अंबा प्रसाद व पूर्व कृषि मंत्री योगेंद्र साव पर समर्थकों के साथ जमीन हड़पने का आरोप लगाया है। इस दौरान दर्जनों की संख्या में महिला-पुरुष रैयतों ने विधायक अंबा प्रसाद व पूर्व कृषि मंत्री योगेंद्र साव के खिलाफ नारेबाजी कर विरोध जताया है। रैयतों ने बताया कि मौजा मेलानी खाता नंबर एक, प्लॉट नंबर 270 का लगभग द्वाइएकड़ जमीन पर विवाद चल रहा है। इस प्लॉट में धारा 107 भी लगा हुआ है। बावजूद इसके विधायक व पूर्व कृषि मंत्री के संरक्षण में नरेश महतो, धर्मनाथ महतो, रमेश महतो, शिवकुमार महतो, कमलेश महतो, तुलसी महतो, फुलेश्वर महतो आदि द्वारा जबर्न विवादित जमीन पर काम कराया जा रहा है। मामले को ले बासल थाना से भी रैयतों द्वारा गृहार लगाई गई थी। कुछ देर कार्य बंद रहा लेकिन पुनः समर्थकों द्वारा कार्य शुरू कर दिया गया है। यह सभी कार्य विधायक अंबा प्रसाद व पूर्व कृषि मंत्री योगेंद्र साव के इशारे पर हो रहा है। रैयतों ने आरोप लगाया कि यहां के स्थानीय लोगों को विधायक गुमराह कर शांति व्यवस्था भंग करना चाह रही है। विरोध-प्रदर्शन करने वालों में अमरनाथ महतो, झलकनाथ महतो, फुलेश्वर महतो, सुरेश महतो, अमरदेव महतो, राजू महतो, राजकिशोर महतो, राजेंद्र महतो, सहदेव महतो, पलटू महतो, छकू महतो, बिहारी महतो, रामट्टल महतो, महेंद्र महतो, तापेश्वर महतो सहित भारी संख्या में महिलाएं शामिल थीं। इधर मामले पर विधायक अंबा प्रसाद व योगेंद्र साव से संपर्क करने का प्रयास किया गया लेकिन मोबाइल बंद बताया।

वत्सल हंडई में फेस्टिवल सीजन सर्विस कैंप आज से 30 अक्टूबर तक

रामगढ़ (आजाद सिपाही)। वत्सल हंडई रामगढ़ में दीपावली और धनतेरस को देखते हुए सर्विस कैंप का आयोजन किया जा रहा है। यह कैंप 20 से शुरू कर 30 अक्टूबर तक चलेगा। उक्त बातों की जानकारी बुधवार को वत्सल हंडई के बिजनेस हेड आदित्य कुणाल ने एक प्रेस बयान जारी कर दी। उन्होंने बताया कि इस कैंप में आने वाले सभी कस्टमर के लिए आनंदार ऑफर उपलब्ध है और इस कैंप में आ रहे कस्टमर, सर्विस पर बड़ी बचत कर सकते हैं। जैसे, 3 से 5 पयपर तक की कार में 10 प्रतिशत लेबर वॉल्यू में छूट दी जाएगी। 1.5 पय से बाद की कार में 15 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। साथ ही वॉल्यू एंडेड सर्विसेस जैसे टेक्लोन, अमटीरस्ट, इंटीरियर क्लीनिंग, ऐसी डि-मीफैक्टोर, बिना डेस्पॉस के बॉडी पेंट वर्क पर 10 प्रतिशत की छूट दी जा रही है। श्री कुणाल ने सभी कस्टमर को दीपावली की बधाई दी और कस्टमर को आग्रह किया की इस कैंप का लाभ उठाएं।

नगर परिषद उपाध्यक्ष ने मरार में किया विद्युत ट्रांसफार्मर का उद्घाटन



रामगढ़ (आजाद सिपाही)। नगर परिषद क्षेत्र के वार्ड नं 09 बरवा टांडा पारगाढा गुंफ में लग्ने 25 केवीए विद्युत ट्रांसफार्मर कुछ दिन पूर्व खराब होने की सूचना पर नगर परिषद उपाध्यक्ष मनोज कुमार महतो ने सकारात्मक पहल किया। उन्होंने तुरंत नया ट्रांसफार्मर उपलब्ध कराया दिया। जिसका उद्घाटन आज नगर परिषद उपाध्यक्ष मनोज कुमार महतो के द्वारा विधिवत रूप से फीता काटकर एवं नारियल फोंड कर किया गया। मौके पर मनोज कुमार महतो ने जानकारी देते हुए बताया कि मरार गांव के लोग ट्रांसफार्मर के अभाव में पिछले कई दिनों से अंधेरे में रहने को विवश थे। जिससे परेल्तु कार्य से लेकर बच्चों की पढ़ाई तक प्रभावित हो गई थी। लोगों की मांग पर तुरंत बिजली विभाग की अधिकारियों से सम्पर्क कर ट्रांसफार्मर उपलब्ध कराया है। इससे ग्रामीणों के घरों में बिजली की आपूर्ति चालू हुई। उन्होंने ग्रामीणों से लगाए गए ट्रांसफार्मर की हिफाजत करने पर जोर देते हुए बिजली की बचत करने की अपील की। कहा कि जरूरत भर ही बिजली का उपयोग करें। दिन में घर के बाहर बल्ब जलता नहीं रहने दें। मौके पर विधिवत अतिथि वार्ड पार्षद शिव शंकर मिश्रा इन्दके अलावा जिला उपाध्यक्ष सुशील कुमार साहू, डब्लू करमाली, वार्ड सचिव सुजीत बेदिगा, बबलू मिश्रा सुबन बेदिगा सुरेंद्र राजवार मिथिलेश, अजीत बेदिगा, प्रदीप कुमार, जगन मुंडा, धनंजय सिंह आदि अन्य लोग उपस्थित थे।

डॉ. कृष्णा गोप की खोरटा कविताओं का रेडियो के आकाशवाणी हजारीबाग से होगा प्रसारण



मिथी (आजाद सिपाही)। खोरटा डहर के संस्थापक/अध्यक्ष एवं जनकथाकार प्रेमचंद पुस्तकालय, हेसालौंग के सचिव डॉ. कृष्णा गोप के खोरटा कविताओं का रेडियो में आगामी 21 अक्टूबर 2022 को सुबह 7:20 में करीब दस मिनट का काव्यधारा कार्यक्रम के तहत इनके द्वारा रचित आठ कविताओं का प्रसारण भारत सरकार की प्रसार भारती आकाशवाणी हजारीबाग के 102.1 से होगा। इस कार्यक्रम को मोबाइल रेडियो में एअरफोन लगाकर या अपने स्मार्टफोन के प्ले स्टोर में जाकर भारत सरकार की ग्लोबल डिजिटल प्लेफॉर्म 'न्यूजोने' एप को डाउनलोड कर के सुना जा सकता है। डॉ. गोप अपनी खोरटा की बेहतरीन कविताओं से अपने श्रोताओं से रूबरू होंगे। अबतक विभिन्न पत्र पत्रिकाओं, अखबारों में कविता, आलेख प्रकाशित हो चुके हैं और अब रेडियो में सार्विक लोकप्रिय खोरटा कविताओं का प्रसारण हो रहा है। डॉ. गोप ने कहा कि खोरटा डहर यूट्यूब चैनल के फॉलोअर्स को एवं आकाशवाणी, हजारीबाग को धन्यवाद देता हूं जिनके माध्यम से हजारों रेडियो श्रोताओं एवं यूट्यूब चैनल के दर्शकों तक पहुंचने और अपनी मांय माटी की भाषा संस्कृति को संरक्षित करने में सहयोग कर रही है।

वृहद झारखंड कला संस्कृति मंच के सदस्यों के संग ग्रामीणों की बैठक

रामगढ़ (आजाद सिपाही)। रामगढ़ जिला अंतर्गत चेंटर के सामुदायिक भवन पानी टकी में वृहद झारखंड कला संस्कृति मंच के सदस्यों के संग ग्रामीणों की आवश्यक बैठक प्रकाश ओहदार की अध्यक्षता में संपन्न हुआ जिसका संचालन अनिकेत ओहदार ने किया बैठक के माध्यम से आगामी 23 अक्टूबर 2022 को रामगढ़ जिला के सिद्धू कान्हू मैदान से लेकर रामगढ़ कॉलेज मैदान तक आयोजित होने वाली सोहराय चॉवर आर बरदखुटा कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु रामगढ़ प्रखंड के चेंटर मुख्यालय, बुढ़ाखुखरा, गंडके तथा विभिन्न गांवों में जनजागरण अभियान चलाया गया। जिसके तहत अपनी भाषा, संस्कृति, सभ्यता को संरक्षित किए जाने वाले कार्यक्रम में ज्यादा से ज्यादा भागीदारी सुनिश्चित करने का प्रामिणों ने सहमती दी। कार्यक्रम की अंतिम तैयारी पूरी कर ली गई है कार्यक्रम 23 अक्टूबर 2022 को सुबह 11:00 बजे सिद्धू कान्हू मैदान रामगढ़ से प्रारंभ होकर गांधी चौक रामगढ़, सुभाष चौक रामगढ़, ब्लॉक चौक रामगढ़ होते हुए रामगढ़ कॉलेज मैदान पहुंचेगी वहां बरद खुटा कार्यक्रम कर कार्यक्रम की समाप्ति की जाएगी। कार्यक्रम में रामगढ़ जिला सहित करी प्रखंड से हजारों की संख्या में झारखंडी कला संस्कृति के कलाकारों के हिस्सा लने की प्रारंभ सभावना है जिसे देखते हुए प्रशासन से सहयोग की अपील की गई है।

जिला स्तरीय पर्यटन संवर्धन परिषद की पहली बैठक में डीसी ने दिये कई निर्देश

नये पर्यटन स्थलों को चिह्नित कर विकसित करना है डीसी

रामगढ़ (आजाद सिपाही)। जिला स्तरीय पर्यटन संवर्धन परिषद के गठन के उपरांत बुधवार को डीसी माधवी मिश्रा की अध्यक्षता में जिला समाहरणालय के सभागार में परिषद की पहली बैठक का आयोजन किया गया। इस दौरान बैठक में डीसी माधवी मिश्रा ने उपस्थित सभी सदस्यों से कहा कि जिला स्तरीय पर्यटन संवर्धन परिषद का गठन करने का उद्देश्य रामगढ़ जिले के विभिन्न क्षेत्रों में पूर्व से चिह्नित पर्यटन स्थलों में अन्य सुविधाएं उपलब्ध कराने एवं जिले के सुदूरवर्ती क्षेत्रों में नए पर्यटन स्थलों को चिह्नित कर उन्हें विकसित करना है।



नये पर्यटन स्थलों को चिह्नित करने पर विचार विमर्श बैठक के दौरान रामगढ़ जिला अंतर्गत चितरपुर प्रखंड के मा छिन्नमस्तिका सिद्ध पीठ रजरप्पा में भैरवी नदी पर स्थित पुल पर सुरक्षा के दृष्टिकोण से कॉर्ज वे बनाने, पतरातू प्रखंड में पलानी झरना में मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराने, साईनेज लगाने, पतरातू लेक रिसेॉर्ट के समीप व्यू गैलरी चिह्नित करने, मायाटुंगरी पहाड़ को पर्यटन की दिशा में विकसित करने को लेकर चर्चा की गई। इस दौरान डीसी ने मा छिन्नमस्तिका सिद्ध पीठ रजरप्पा मंदिर परिसर में भैरवी नदी के पुल पर सुरक्षा दृष्टिकोण से कॉर्ज वे बनाने को लेकर सहायक अभियंता भवन प्रमंडल रामगढ़ को स्थल निरीक्षण कर संबंधित प्रतिवेदन उपलब्ध कराने का निर्देश दिया।

मुख्यालय, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी, जिला योजना पदाधिकारी, सहायक अभियंता

भवन प्रमंडल, सहायक जिला जनसंपर्क पदाधिकारी, एएसआई के पदाधिकारियों, जेटीडीसी के

संदर्भ कला केंद्र ने बच्चों के लिए आयोजित की दो दिवसीय कार्यशाला

रामगढ़ (आजाद सिपाही)। संदर्भ कला केंद्र के तत्वावधान में बच्चों के लिए दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस दौरान कार्यशाला में बच्चों को वोकल फॉर लोकल और पॉल्युशन फ्री दीपावली मनाने को लेकर जागरूक किया गया। कार्यशाला में बच्चों को रंगोली, दीया, कलशा, पेंटिंग डेकोरेशन आदि करना सिखाया गया। मौके पर संस्था की संचालिका प्रो पिंकी कुमारी ने वोकल फॉर लोकल एवं पॉल्युशन फ्री दीपावली मनाने को लेकर बच्चों को कई टिप्स दी। उन्होंने प्रत्येक मुक रखने के लिए नो यूज टू क्रैकर्स का संकल्प भी बच्चों को दिलाई।



बच्चों को प्रशस्ति पत्र का किया गया वितरण दो दिवसीय कार्यशाला के समापन पर बुधवार को मुख्य अतिथि बरकाकाना कंट्रोल रूम के चीफ ट्रेक्सन लोको कंट्रोलर दया शंकर पाठक ने बच्चों के बीच प्रशस्ति पत्र का वितरण किया। इस अवसर पर माला सिंह, संगीता कुमारी, पुष्पा कुमारी आदि मौजूद थीं।

63 केबीए नया ट्रांसफार्मर का तिवारी महतो ने किया उद्घाटन

रजरप्पा (आजाद सिपाही)। दामोदर नदी से सटे मांडू क्षेत्र के छोटकीडुंडी पंचायत अंतर्गत चोरटंडिया में 63 केबी का नया ट्रांसफार्मर का उद्घाटन किया गया इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि आजसू पार्टी के मांडू विधानसभा प्रभारी तिवारी महतो शामिल हुए एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में जिला पार्षद तापेश्वर महतो मौजूद थे बताया गया कि पिछले 1 सप्ताह से गांव का ट्रांसफार्मर खराब होने के कारण ग्रामीण अंधेरे में डूबे हुए थे इसकी सूचना दूरभाष से तिवारी महतो को दी गई त्वरित कार्रवाई करते हुए ग्रामीणों की बिजली समस्या को देख तुरंत गांव के चोर टंडिया टोला में ट्रांसफर पहुंचाने का काम किया एवं नया ट्रांसफार्मर का फीता काटकर

उद्घाटन किया तत्पश्चात उन्होंने कहा कि गांव के विकास से संबंधित किसी भी प्रकार की समस्या हो तो तुरंत फोन से समस्या के बारे में सूचित करें। समस्याओं का समाधान शीघ्र किया जाएगा। गांव में नया ट्रांसफार्मर लगने से ग्रामीणों में काफी खुशी का माहौल है एवं बिजली की रोशनी गांव में चकाचौंध होने से तिवारी महतो को ढेर सारी शुभकामनाएं और बधाई दिया इस मौके पर छोटकी टूंडी के पंचायत समिति सदस्य रीना कुमारी मोंडिया प्रभारी मनोज महतो, वीरु महतो, बिनोद हंसदा, महादेव मुर्मू, सहदेव सोरेन, बाबूचंद हंसदा, रामेश्वर हेमब्रोम, बालदेव मुर्मू, महेश सोरेन, महेश मुर्मू, धनेश्वर महतो, बासुदेव सोरेन सहित दर्जनों ग्रामीण मौजूद थे।

रामगढ़ जिला के लारी स्थित विष्णु टोला में विधि कॉलेज खुलने की संभावना

रजरप्पा (आजाद सिपाही)। रामगढ़ महिला महाविद्यालय संचालन के लिए बन रही नया भवन में विधि (लॉ कॉलेज) महाविद्यालय खुलने की संभावना है। ज्ञात हो कि रामगढ़ महिला महाविद्यालय फिलहाल रामगढ़ महाविद्यालय, रामगढ़ में संचालित है। रामगढ़ जिला के लारी पंचायत की स्थिति विष्णु टोला में बन रही विशाल नवनिर्मित भवन जो रामगढ़ मॉडल कॉलेज के नाम से बन रही है, भवन निर्माण का अंतिम कार्य शरण पर है निर्माण काल तीव्र गति से चल रहा है। भवन निर्माण पूरी होने के बाद समझौता रामगढ़ महिला महाविद्यालय, को सिफ्ट करने की कवायद पिछले वर्ष से ही चल रही है। कार्य अभी

पूरा नहीं हो पाया है इसलिए वहां सिफ्टिंग नहीं हो सका है। इधर मानव संसाधन विभाग, झारखंड के द्वारा रामगढ़ में लॉ कॉलेज भी चलाने की सोच बन रही है। जिसके लिए एक भवन की आवश्यकता होगी। अतः एच आरडी के निदेशक के द्वारा नेशनल यूनिवर्सिटी ऑफ स्टडी एंड रिसर्च इन लॉ, रांची को प्रस्ताव भेजा गया है कि मॉडल कॉलेज के नाम से नवनिर्मित भवन पर लॉ कॉलेज भी चलाया जा सकता है। इस प्रस्ताव को स्वीकार करने से पहले नेशनल यूनिवर्सिटी ऑफ स्टडी एंड रिसर्च इन लॉ, रांची के कुलपति प्रो(डॉ) केशव वरकुरुला और एसोसिएट प्रोफेसर डॉ सुबीर कुमार ने निरीक्षण के लिए आज रामगढ़ एवं लारी का

दौरा किया। पदाधिकारियों ने सर्वप्रथम रामगढ़ महाविद्यालय में संचालित रामगढ़ महिला महाविद्यालय, रामगढ़ पहुंच कर महिला महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो सरिता सिंह से विस्तृत जानकारी ली। इस अवसर रामगढ़ महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य डॉ रेखा प्रसाद, डॉ रत्ना पांडे, डॉ राजेश कुमार उपाध्यक्ष, डॉ बख्शी ओम प्रकाश, डॉ सुनील कुमार अग्रवाल, डॉ सतीश कुमार आदि उपस्थित थे। वहां से प्राचार्य प्रो सरिता सिंह और अन्य शिक्षकों एवं शिक्षकोत्तर कर्मियों को ले कर लारी का दौरा किया। निरीक्षण करने के क्रम में उन्हें ज्ञात हुआ कि भवन तीन मंजिला है उसमें प्रयाप्त कमरे सारी सुविधाएं दी जा रही हैं।

‘आजाद सिपाही’ की अस्पताल खुलवाने की मुहिम सफल

अधिकारियों की नजरों से ओझल मुरपा अस्पताल 10 वर्ष बाद कोयलांचल वासियों को समर्पित, क्षेत्र में हर्ष



अमरजीत कुमार कुजू (आजाद सिपाही)। बहुचर्चित दैनिक समाचार पत्र ‘आजाद सिपाही’ की मुहिम के बाद मुरपा (कुजू) स्थित करोड़ों रुपये की लागत से निर्मित एक दशक पूर्व जर्जर अस्पताल का जीर्णोद्धार के बाद बुधवार को कोयलांचल कुजू वासियों को दीपावली से पूर्व बड़ी सीमांत के रूप में स्वास्थ्य विभाग व जिला प्रशासन की ओर से समर्पित कर दी गई। बुधवार को दस बेटे वाले प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र मुरपा में चिकित्सीय सेवा प्रारंभ होने पर कोयलांचल वासियों ने आजाद सिपाही परिवार व जिला प्रशासन-

प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में चिकित्सीय सेवा प्रारंभ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मांडू के प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ नितेश कुमार ने सिविल सर्जन के आदेशानुसार प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, मुरपा कुजू में संचालन हेतु एक आदेश पत्र जारी किया है। जिसमें लिखा है कि मानव संसाधन उपलब्ध नहीं होने के कारण वैकल्पिक व्यवस्था के तहत प्रखंड के विभिन्न केंद्रों में पदस्थापित एएनएम को उक्त केंद्र में रहकर दैनिक स्वास्थ्य संबंधित कार्य सुनिश्चित करने की बात कही गई है। वहीं, केंद्र में हर दिन कार्य हेतु एएनएम की प्रतिनियुक्त की। इधर, डॉ नितेश कुमार के अनुसार केंद्र में प्रतिनियुक्त चिकित्सक डॉ मधुरिमा प्रसाद फिलहाल मातुल सेवा अवकाश पर हैं। इधर, बुधवार को केंद्र की ईवांज एएनएम प्रेमाकुमारी व ममता कुमारी ने कई लोगों का इलाज कर निःशुल्क दवा वितरण की।

आखिरकार ‘आजाद सिपाही’ की मुहिम सफल

आजाद सिपाही सामाजिक सरोकार और जनहित से जुड़े मुद्दों को बड़े बेबाकी के साथ उठाता आया है। इसी कड़ी में कोरोना संकटकाल के दौरान अधिकारियों की नजरों से ओझल उद्घाटन की आस जोहता मुरपा स्थित अस्पताल विगत 10 वर्षों से बंद पड़ा था। उक्त आशय की खबर पत्र 23 मई 2020 को प्रमुखता से प्रकाशित किया था। जिसके बाद तत्कालीन उपयुक्त सदीप कुमार ने संज्ञान लेते हुए औचक निरीक्षण किया था और अस्पताल को यथाशीघ्र वाक-चौबंद करने का आदेश दिया था। जिसके बाद डीडीपी, एसडीएम, भवन निर्माण विभाग समेत कई अधिकारियों ने अस्पताल को खुलवाने को लेकर तैयारी दौरा कर समीक्षा की। साथ ही, अस्पताल को अतिक्रमण मुक्त भी कराया गया।

आभार व्यक्त करते हुए कहा कि आज से अस्पताल गरीबों के लिए निःशुल्क सेवा में जुट गया है। निश्चित

ही क्षेत्रवासियों के लिए एक नई व बड़ी उपलब्धि के साथ वरदान साबित होगा।

बरका-सयाल जीएम से भुरकुंडा कोलियरी रोड सेल समिति ने की मुलाकात

भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। बरका-सयाल के नये जीएम अजय सिंह से बुधवार को भुरकुंडा कोलियरी रोड सेल समिति का एक प्रतिनिधि मंडल मुलाकात की। समिति के लोगों ने जीएम को पुष्पगुच्छ देकर स्वागत करते हुए बधाई दी। साथ ही आशा व्यक्त की है कि नये जीएम के नेतृत्व में प्रक्षेत्र अपने लक्ष्यों को प्राप्त उच्च कीर्तिमान स्थापित करेगा। इसके बाद समिति ने भुरकुंडा कोलियरी रोड सेल में 75 प्रतिशत कोयला का आवंटन मांग को ले जीएम को ज्ञापन भी सौंपा। सौंपे गए ज्ञापन में कहा है कि विगत दो वर्षों से कोलियरी बंद रहने के कारण रोड सेल में लगभग वालीस वर्षों से कार्यरत मजदूरों के समक्ष भूखमरी व बेरोजगारी की समस्या उत्पन्न हो गई थी। ज्ञापन में रोड सेल में कोयला लोडिंग पैलोडर की जगह मैनुअल कराने की मांग की गई। ताकि क्षेत्र के लोगों को रोजगार मिल सके। वहीं जीएम ने मामले पर सकारात्मक पहल का आश्वासन दिया। मुलाकात करने वालों में गिरधारी गोप, दर्शन गंडू, मुकेश पासवान, सत्यनारायण यादव, रमण शर्मा, बालेश्वर पासवान, अजय सिंह, कुलदीप यादव, प्रेम कुमार, रावेल एवका, रविन्द्र सिंह, हरिश्चंकर वेवरी, तुलना खान, रोहित कर्णाली, तुलन नायक, रामनाथ शर्मा, रबीन मुखर्जी, जुगल पासवान, उमेश नायक, अमरेंद्र प्रसाद आदि शामिल थे।



जुबिली कॉलेज के स्वयंसेवकों ने चलाया सिंगल यूज प्लास्टिक मुक्त भारत अभियान

भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। भारत सरकार के युवा कार्यक्रम व खेल मंत्रालय के तहत विभावि के निर्देश पर जुबिली कॉलेज भुरकुंडा एनएसएस इकाई एक व दो के तत्वावधान में स्वच्छता एवं सिंगल यूज प्लास्टिक मुक्त भारत अभियान चलाया गया। कार्यक्रम पदाधिकारी प्रो. अर्जुन कुमार मिश्रा व डॉ. बी रविंद्राज के नेतृत्व में स्वयंसेवकों ने कॉलेज परिसर सहित आसपास के क्षेत्रों में स्वच्छता अभियान चलाकर लोगों को भी साफ-सफाई के प्रति जागरूक किया। साथ ही सिंगल यूज प्लास्टिक को नुनकर इच्छा निषादान भी किया। मौके पर प्राचार्य डॉ. आरके दास ने स्वयंसेवकों का हीसला आफजाई करते हुए कहा कि एनएसएस का उद्देश्य ही समाजसेवा है। अभियान को सफल बनाने में डॉ. महेंद्र पांडेय, प्रो. मनोज कुमार दास, मो. कलामुद्दीन, सुरेश सिंह, सन्नी, पारो, निकिता, रानी, श्वेता, सचाना, अरबाज, अनुप, बबलू मुंडा, सिमरन, जान्हवी, कुमकुम, नीतू, नीतू, आकांक्षा, रुकसा, संजल, अमित, आरती, महक, नेहा, प्रियंका, रूबी, निशा, रूप्या, नीलम आदि का विशेष योगदान रहा।



ए ला एंगलाइज स्कूल में एक दिवसीय कराटे प्रशिक्षण शिविर संपन्न

भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। बिरसा चौक भुरकुंडा स्थित ए ला एंगलाइज सीनियर सेकेंडरी विद्यालय में बुधवार को मार्शल आर्ट सिंतिरियू कराटे डू फेडरेशन के तत्वावधान में एक दिवसीय कराटे प्रशिक्षण शिविर का आयोजन हुआ। शिविर में शामिल पांचवी कक्षा के लगभग 80 कराटेकरों को सेंसाई क्वन दास ने कराटे का योगाभ्यास कराया। इस दौरान पीटी, बैक्सि, कीक और पंच का ट्रेनिंग दिया गया। मौके पर विद्यालय के प्राचार्य विजयंत कुमार ने कहा कि विद्यालय में पढ़ाई के साथ, कराटे, योग व खेल-कूद आदि का भी प्रशिक्षण दिया जाता है, ताकि बच्चों का सर्वांगीण विकास हो सके। शिविर में छवि, अनन्या, दिव्या, पलक, रिता, अवंतिका, परी, सुहानी, ईशा, रिया, लार्वली, रितिका, आरुख, अमन, काविक, हर्ष सिंह, शाहील, राजवीर, नैतिक आदि ने मार्शल आर्ट का ट्रेनिंग लिया। शिविर को सफल बनाने में बृजेट कवारा, शीला, शवाना खातुन, काजल बनर्जी, बबीता सिंह, नीतू सिंह, सीमा मुंडा, सीमा हेम्रम, पूनम सिंह, अजली, ललीता देवी का विशेष योगदान रहा।



जन समस्याओं से अवगत हुए पूर्व कृषि मंत्री योगेंद्र साव, समाधान का दिया आश्वासन

भुरकुंडा (आजाद सिपाही)। पूर्व कृषि मंत्री योगेंद्र साव इन दिनों बड़कागांव विधानसभा क्षेत्र का लगातार दौर कर जन समस्याओं से रू-व-रू हो रहे हैं। साथ ही लोगों को आश्चर्य कर रहे हैं कि अब सब समस्याओं को समाधान क्रमबद्ध होगा। इसी क्रम में बुधवार को भुरकुंडा स्टेशन की समीप पहुंचे। जहां ग्रामीणों की समस्याओं से अवगत हुए। इस दौरान ग्रामीणों ने पूर्व कृषि को क्षेत्र की विभिन्न समस्याओं से अवगत कराया। इसमें बिजली, पानी, सड़क, शिक्षा, स्वास्थ्य आदि समस्याएं शामिल थीं। मौके पर योगेंद्र साव ने कहा कि जाटव ही सभी समस्याओं का समाधान होगा। उन्होंने कहा कि अब बड़कागांव विधानसभा में डबल इंजन की सरकार है। पहले विधायक अंबा प्रसाद समस्याओं के समाधान के लिए प्रयासरत रहती थीं, अब योगेंद्र साव भी आपकी समस्याओं को सूचीबद्ध कर संबंधित विभाग से समाधान करवावेगा। मौके पर राजकिशोर पांडेय, जयवंत तुरी, प्रेमनाथ विश्वकर्मा, चंदन साव, बितका बाउरी, डब्लू सिंह, उमाशंकर जयसवाल, राजन राम सहित दर्जनों कांग्रेसी मौजूद थे।



आजसू ने अंबा और योगेंद्र साव का पुतला फूंक

पतरातू (आजाद सिपाही)। आजसू पार्टी पतरातू प्रखंड कमिटी की ओर से कटिया चौक न्यू मार्केट में बुधवार को विधायक अंबा प्रसाद एवं पूर्व मंत्री योगेंद्र साव का पुतला फूका गया। इस दौरान आजसू कार्यकर्ताओं द्वारा मांग की गई। पूर्व मंत्री योगेंद्र साव के समर्थकों द्वारा पतरातू लेक रिसेॉर्ट में मारपीट करने वाले व उच्चात मनावे वाले दौषियों पर प्रशासन अदिलत करवाई करें। साथ ही जबर्जत जमीन हड़पने के मामले पर पूर्व मंत्री योगेंद्र साव और विधायक अंबा प्रसाद, सागर साव एवं अकिंत कुमार के खिलाफ कानूनी कारवाई की जाए। पुतला दहन में आजसू पार्टी के जिलाध्यक्ष दिलीप दामो, प्रखंड अध्यक्ष गंगाधर महतो, एजेकेएसएस के केंद्रीय महासचिव सतीश सिन्हा, जिला उपाध्यक्ष राजू कुमार, नित्यानंद कुमार, भुवनेश्वर महतो, बिदेश बिहारी, एजेकेएसएस ऊर्जा प्रभारी चंदन कुमार, प्रखंड सचिव विश्वरंजन सिन्हा, ब्रजेश सिंह, अशोक पाठक, भुनू सिंह, विक्रांत साहू, कोलेश्वर महतो, लक्ष्मीकांत महतो, टिकेश्वर कुमार, कैलाश कुमार, राजेश पटेल, मनोज राम, सरिता देवी, पार्वती देवी, आरती देवी, धनेश्वर महतो, कुलदीप महतो, दिलीप महतो, चंदन कुमार, मुन्ना जी, चमरु महतो, जलेश्वर महतो, राजकिशोर महतो, कृष्णा कुमार, रघुवीर महतो, बसती देवी, फिलहाल मातुल सेवा अवकाश पर हैं। इधर, बुधवार को केंद्र की ईवांज एएनएम प्रेमाकुमारी व ममता कुमारी ने कई लोगों का इलाज कर निःशुल्क दवा वितरण की।



सांकुल स्कूल ने किया पोशाक वितरण

पतरातू (आजाद सिपाही)। पतरातू प्रखंड के सांकुल स्थित नव प्राथमिक विद्यालय में बुधवार को 41 बच्चों के बीच स्कूली पोशाक का वितरण किया गया। वितरण कार्य सांकुल पंचायत की मुखिया सुमन भारती व पंसस अंजु कुमारी, विद्यालय प्रबंधन समिति के अध्यक्ष संजोत दास, उपाध्यक्ष रौशनी कुमारी के हाथों करवाया गया। कार्यक्रम में प्रधान शिक्षक छोटन राम, अनिल राम, दिलीप सिंह, रेखा देवी, परमानंद राजीव, रामकुमार राम, सनाउल्लाह अंसारी, सुहेला परवीण, अंजलि खातुन, वीणा देवी, अनिशा खातुन, मनोहर मुंडा सहित अन्य ग्रामीणा शामिल थे।



प्रदर्शन : आदिम जनजातियों ने अपनी 12 सूत्री मांगों को लेकर किया प्रदर्शन

चार घंटे तक समाहरणालय का किया घेराव

कार्यालय छोड़ मुख्य द्वार पर आकर उपायुक्त ने उनकी समस्याओं को सुना और तत्काल निराकरण करने का दिया आश्वासन

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। अखिल भारतीय आदिम जनजाति विकास समिति गढ़वा के बैनर तले गढ़वा जिला अंतर्गत विभिन्न प्रखंडों के आदिम जनजाति समुदाय के लोग अपनी 12 सूत्री मांगों को लेकर समाहरणालय का लाभ चार घंटे तक घेराव किया। बाद में उपायुक्त रमेश घोलप आदिम जनजातियों की परेशानियों से अवगत होने अपने कार्यालय से निकलकर समाहरणालय गेट तक पहुंचे। जहां आदिम जनजाति के लोगों ने उपायुक्त को राज्यपाल के नाम 12 सूत्री मांग पत्रों की सूची समर्पित करके हुए अपनी परेशानियों से अवगत कराया। मौके पर उपस्थित सभी लोगों ने आदिम जनजाति समुदाय से जुड़ी



मांग पत्र पढ़ते उपायुक्त तथा समाहरणालय का घेराव करते आदिम जनजाति महिला-पुरुष

कुछ समस्याओं के निराकरण एवं अपनी मांगों को पूरा करने संबंधी मांग पत्र सौंपा। यथा आदिम जनजाति समुदाय पर शोषण एवं दमन पर रोक लगाने, चिनिया प्रखंड के आदिम जनजाति समुदाय के पिछले तीन माह के लॉबिंग राशन को अविंलंब मुहैया कराने, गढ़वा जिले में सीएनटी एक्ट के तहत रैयती भूमि वापस कराने, विशिष्ट इंडिया रिजर्व बटालियन (एसआईआरबी) का मुख्यालय गढ़वा में खोलने, विशिष्ट इंडिया रिजर्व बटालियन एसआईआरबी के तहत रिक्त पदों पर शीघ्र बहाली कराने, डाकिया

योजना का अनुज्ञाति आदिम जनजाति के सदस्यों को देने, गढ़वा जिला में सामुदायिक पट्टा के वितरण एवं अनैतिक वादों (केस) को वापस लेने, शिक्षित युवक-युवतियों को रोजगार से जोड़ने, अच्छे शिक्षण संस्थानों में आरक्षण के तहत बच्चों का नामांकन सुनिश्चित कराने, आदिम जनजाति (विशेष) विद्यालय खोले जाने, चिनिया प्रखंड के ग्राम मसरा, टोला मुरटंगी में भूमि वापस कराने तथा प्रशासनिक पदाधिकारियों के कार्यों में नफ़्त लाने संबंधित मांग पत्रों की सूची सौंपी गयी। इस पर उपायुक्त ने



उपस्थित सभी आदिम जनजाति समुदायों की समस्याओं को सुनने के बाद यथासंभव निराकरण कराने की बात कही। मौके पर राशन कार्ड बनवाने संबंधी मामले पर उपायुक्त श्री घोलप ने वैसे सभी आदिम जनजाति के समुदाय को आश्वस्त करते हुए राशन कार्ड बनवाने की बात कही। जिनका अभी तक राशन कार्ड में नाम नहीं जुड़ा हो अथवा राशन कार्ड नहीं बना हो। उन्होंने राशन कार्ड बनाने के लिए सभी योग्य व्यक्तियों के फार्म 7 दिनों के अंदर जमा कराने की बात कही। जिन प्रखंडों में राशन का

वितरण पिछले कई महीनों से नहीं हुआ है उसका भी निराकरण यथाशीघ्र कराने एवं राशन वितरण कराने की बात उपायुक्त ने कही। उन्होंने कहा राशन वितरण में अनियमितता बरतने वाले दोषी पदाधिकारियों कर्मियों एवं इस कार्य में संलग्न सभी व्यक्तियों पर यथाचित कार्रवाई की जाएगी। रोजगार से जोड़े जाने के मुद्दों पर उपायुक्त श्री घोलप ने कहा कि झारखंड सरकार द्वारा लोककल्याणकारी योजना के तहत मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना की शुरुआत की गई है जिसमें 40% छूट के साथ रोजगार सृजन हेतु ऋण

उपलब्ध कराये जा रहे हैं। उन्होंने उपस्थित ग्रामीण जनता से इस योजना का लाभ लेते हुए रोजगार से जुड़ने एवं आत्मनिर्भर बनने की अपील की। उन्होंने आदिम जनजाति समुदाय द्वारा रखे गए सभी मामलों पर यथासंभव कार्रवाई करते हुए निराकरण करने की बात कही है। जिला आपूर्ति पदाधिकारी सह अनुमंडल पदाधिकारी गढ़वा राज महेश्वर ने भी खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत राशन वितरण आदि में किए गए गड़बड़ी को सुधारते हुए लॉबिंग राशन का वितरण यथाशीघ्र कराने की बात कही एवं डाकिया योजना के तहत मिल रहे खाद्यान्नों को ससमय वितरित कराने सुनिश्चित किया गया। मौके पर आदिम जनजाति विकास समिति के जिलाध्यक्ष नन्हेसर कोरवा, सुरेंद्र परहिया, मनमोहन कोरवा, हरेंद्र किरवा, चंदू कोरवा, अखिलेश कोरवा, लखन कोरवा, एवम वीरेंद्र कोरवा सहित आदिम जनजाति समुदाय के काफी संख्या में महिला पुरुष उपस्थित थे।

केतार पंचायत में लगा सरकार आपके द्वार शिविर



आजाद सिपाही संवाददाता

केतार। आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के प्रथम चरण के तहत केतार पंचायत सचिवालय में बुधवार को आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस शिविर का उद्घाटन प्रखंड प्रमुख चंद्रावती देवी विधायक प्रतिनिधि हेमंत पाठक सांसद प्रतिनिधि त्रिपुरारी सिंह प्रखंड विकास पदाधिकारी मुकेश मल्लुआ अंचलाधिकारी मेघन महतो ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस शिविर में आपूर्ति विभाग पशुपालन आवास सामाजिक सुरक्षा केसीसी पंचायती राज श्रम विभाग स्वास्थ्य विभाग जेएसएलपीएस मनरेगा बाल

विकास परियोजना आदि का अलग-अलग स्टॉल लगाया गया। यहां पंचायत क्षेत्र के सैकड़ों लोगों ने विभिन्न विभागों से संबंधित फार्म एवं लिखित आवेदन दिया। इस अवसर पर प्रखंड विकास पदाधिकारी मुकेश मल्लुआ ने कहा कि विकास के पंक्ति में कार्य अंतिम व्यक्ति तक विकास योजनाओं का लाभ एवं न्याय पहुंचाना सरकार का उद्देश्य है इसी को लेकर आज विभिन्न विभागों के अधिकारी जनता के दरबार में आए हैं इस कार्यक्रम में प्राप्त सभी आवेदन पत्रों को ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन किया जा रहा है। इस मौके पर मुखिया प्रमोद कुमार, प्रमुख शंभू सिंह खरवार बीस सूत्री अध्यक्ष संजय सिंह मुखिया प्रतिनिधि मनोरंजन गुप्ता सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

लायंस क्लब ऑफ गढ़वा ग्रीन ने जरूरतमंद के लिए दो यूनिट किया रक्तदान



गढ़वा (आजाद सिपाही)। रक्तदान करने वाले ग्रीन सदस्य लयन आशीष केशरी (रतन) के द्वारा 41वाँ और लयन नीरज कुमार के द्वारा 6टा रक्तदान किया गया।

लायन आशीष केशरी ने बताया की बहुत अच्छे लगता है रक्तदान करके किसी की जान बचाने का और सेवा का इससे अच्छा कुछ भी कार्य नहीं है, मेरा रक्त किसी जरूरत मंद के कार्य आया मुझे बहुत सुकून मिलता है रक्तदान करके आप सभी से भी आग्रह है कि एक बार रक्तदान करके देखे बहुत बढ़िया लगेगा

पुल निर्माण कार्य को ग्रामीणों ने रोका



भंडरिया (आजाद सिपाही)। प्रखंड के करचाली रेघवा नदी में पुल निर्माण कार्य की ग्रामीणों ने रोक दिया है। ग्रामीणों का आरोप है कि पुल निर्माण में घंटिया सामग्री का उपयोग की जा रही है। कम मात्रा में सोमेंट डाली जा रही है। ग्रामीणों ने बताया कई करोड़ की लागत से पुल का निर्माण किया जा रहा है। परन्तु पुल की देखरेख करने के लिए विभाग के कोई पदाधिकारी या इंजीनियर नहीं रहते हैं। ठेकेदार द्वारा मनमानी रूप से काम किया जा रहा है। करचाली गांव के दर्जनों की संख्या में ग्रामीणों ने काम करा रहे मुंशी से पूछताछ की और घंटिया काम बता कर काम को रोक दिया। ग्रामीणों ने कहा कि पुल निर्माण की न्यू में घंटिया सामग्री का उपयोग किया जा रहा है। इतने बड़े पुल निर्माण की न्यू में ही घंटिया सामग्री लगायी जाएगी तो पुल कमजोर होगा। गांव के लोगों ने कहा कि प्राक्कलन के मुताबिक विभाग के इंजीनियर की देखरेख में काम कराएँ, नहीं तो काम बंद रहेगा। इस मौके पर छोटनलाल टोपो, बाजुदीन अंसारी, कयूम अंसारी, खलील अंसारी, शाहिद अंसारी, नवल किशोर उपाध्यक्ष, कुतुबुद्दीन अंसारी, सिराज अंसारी, कमरे आलम, नूरुल ऐन सहित काफी संख्या में लोग मौजूद थे।

रंका बाजार में 50 फीट ऊंचाई की लगेगी हाई मास्ट लाईट

रंका (आजाद सिपाही)। रंका अनुमंडल मुख्यालय के तीन सार्वजनिक स्थानों पर गढ़वा विधायक सह झारखंड सरकार के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर के सौजन्य से रंका बाजार में 50 फीट ऊंचाई का हाई मास्ट लाइट लगाया जाएगा। इसके संबंध में झामुमो रंका प्रखंड अध्यक्ष आशीष कुमार ने बताया कि माननीय मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर से रंका झामुमो प्रखंड कमेटी के द्वारा रंका को सुंदर बनाने हेतु हाई मास्ट लाईट तीन जगहों पर लगवाने का आग्रह किया गया था। जिसे मंत्री जी ने छट पूजा को देखते हुए उन्होंने तत्काल एक जगह पर अर्थात बाजार प्रांगण में लाईट लगाने की अनुमति दे दी है। मंत्री जी के इस प्रयास के लिए रंका की जनता ने उन्हें बधाई देते हुए आभार व्यक्त किया है। इसके संबंध में श्री गुप्ता ने बताया कि माननीय मंत्री जी के सौजन्य से बाद में रंका चेकनाका और थाना मोड़ पर यह लाईट लगाया जाएगा।

अंबे सेवा संस्थान में महिला की पथरी का ऑपरेशन के बाद हुई मौत



महिला की मौत के बाद परिजनों ने अस्पताल में जमकर किया हंगामा अस्पताल संचालक व कर्मी अस्पताल छोड़कर भागे

आजाद सिपाही संवाददाता

बंशोधर नगर। अनुमंडल मुख्यालय स्थित एनएच 75 पर अंबे सेवा संस्थान निजी चिकित्सालय में बुधवार को सुबह एक महिला का पथरी का ऑपरेशन किये जाने के बाद मौत हो गई। महिला की मौत होने के बाद मृतका के परिजनों ने जमकर हंगामा किया। मृतका रसुना थाना के बहियार कला निवासी शिव रतन पासवान की पत्नी बैजती देवी (50) थी। परिजनों द्वारा हंगामा किये जाने के बाद उक्त अस्पताल के संचालक व कर्मी भाग निकले। हंगामा कर रहे परिजन मुआवजा की मांग तथा हास्पिटल संचालक पर मुकदमा दर्ज करने की मांग को लेकर लगभग 6 घंटे तक अस्पताल से मृतका का शव को निकलने नहीं दिया। परिजन के आवेदन पर प्राथमिकी दर्ज करने के बाद

सिविल सर्जन ने निजी चिकित्सालय को किया सील

जानकारी के बाद निजी चिकित्सालय में पहुंचे सिविल सर्जन अनिल कुमार सिंह तथा अंबल पदाधिकारी अरुण कुमार मुंडा के उपस्थिति में उक्त निजी अस्पताल को सील किया गया। इस दौरान सिविल सर्जन ने कहा कि घटना को लेकर अस्पताल को तत्काल सील कर दिया गया है तथा परिजन के आवेदन पर स्थानीय थाना में प्राथमिकी दर्ज की गई है। उन्होंने कहा कि विभाग के द्वारा भी प्राथमिकी दर्ज की जाएगी इसके बाद जांच के बाद अस्पताल संचालक के विरुद्ध विधि सम्मत कार्रवाई की जाएगी।

हाइड्रोसोला का ऑपरेशन करा चुके ब्रिहन्नपुरा थाना क्षेत्र के पतिहारी गांव निवासी हनीफ अंसारी व उत्तर प्रदेश के पीपरखाड़ गांव निवासी शेर सिंह की पत्नी फूलन देवी बच्चावानी का ऑपरेशन को बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल गढ़वा भेजवाया। वहीं एक अन्य मरीज उत्तर प्रदेश के हरनाकछार गांव निवासी योगेंद्र यादव की पत्नी बसंती देवी को अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया।

नाबालिग लड़की को पुलिस ने पुणे से किया बरामद, आरोपी युवक गिरफ्तार

आजाद सिपाही संवाददाता

गढ़वा। मेराल थाना क्षेत्र के एक गांव से बहला-फुसलाकर भगाई गई नाबालिग लड़की को पुलिस ने बरामद कर लिया है। जबकि उसे भगाने वाले युवक दीपक कुमार पिरा सुनेश्वर राम को भी पुलिस ने गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। युवक गढ़वा शहर के उंपरी मोल्ला का रहनेवाला है। जानकारी के अनुसार दीपक कुमार

छह अक्टूबर को भगाकर ले गया था युवक

ने नाबालिग लड़की को छह अक्टूबर 2022 को शादी के नाम पर झांसा देकर अपने साथ भगाकर ले गया था। बताया गया कि वह लड़की को लेकर महाराष्ट्र के पुणे चला गया था। इधर, लड़की के घरवालों ने इस मामले को लेकर मेराल थाना में प्राथमिकी दर्ज कराई। इसके पश्चात पुलिस ने सक्रियता दिखाई। तब युवक के महाराष्ट्र के पुणे में होने के बारे में जानकारी मिली। मेराल थाना के सब इंस्पेक्टर सुरजित चौधरी के नेतृत्व में पुलिस टीम ने पुणे जाकर नाबालिग लड़की बरामद करने के साथ ही दीपक कुमार को भी गिरफ्तार करने में सफल रही। बुधवार को पुलिस ने नाबालिग लड़की का सदर अस्पताल में मेडिकल कराया।

हर्ष व्यक्त : राज्यस्तरीय पंचायत जनप्रतिनिधि सम्मान समारोह में सम्मानित प्रतिनिधियों को जिला भाजपा ने दी बधाई प्रदेश भाजपा से सम्मानित होना गढ़वा जिला के लिए गर्व की बात है : केशरी

पूरे झारखंड से मात्र गढ़वा के मंझिआंव ब्लाक प्रमुख आरती दुबे को सम्मानित किया जाना सौभाग्य की बात है : सतीश दुबे आजाद सिपाही संवाददाता



गढ़वा। भारतीय जनता पार्टी गढ़वा के जिला अध्यक्ष ओमप्रकाश केसरी ने कहा कि झारखंड भाजपा के द्वारा रांची में आयोजित पंचायत जनप्रतिनिधि सम्मान समारोह में मंच पर गढ़वा जिला के मंझिआंव ब्लाक प्रमुख आरती दुबे को सम्मानित किया जाना हम सभी गढ़वा वासियों के लिए गर्व की बात है। जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश केसरी ने कहा कि कल झारखंड भाजपा

की ओर से झारखंड के पंचायत प्रतिनिधियों को सम्मानित करने के लिए रांची में ऐतिहासिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। जिसमें केंद्रीय राज्यमंत्री पंचायती राज विभाग, झारखंड विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी, भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष रघुवर दास, झारखंड भाजपा के प्रदेश

अध्यक्ष दीपक प्रकाश, झारखंड भाजपा के क्षेत्रीय संगठन महामंत्री नागेंद्र नाथ त्रिपाठी, झारखंड प्रदेश संगठन महामंत्री कर्मवीर सिंह समेत कई गणमान्य अतिथियों की उपस्थिति में मंझिआंव ब्लाक प्रमुख आरती दुबे को झारखंड भाजपा के द्वारा जो सम्मान दिया गया है, उसके लिए हम सभी

भारतीय जनता पार्टी गढ़वा के कार्यकर्ता जनता नेतृत्व के प्रति आभार व्यक्त करते हैं। जिला महामंत्री संतोष दुबे ने बताया कि मंच पर पूरे झारखंड से पहुंचे सभी प्रमुखों में से मात्र गढ़वा के प्रमुख को सम्मानित किया जाना गढ़वा वासियों के लिए अत्यंत ही सौभाग्य की बात है। जिला महामंत्री ने कहा कि प्रदेश स्तरीय जनप्रतिनिधि सम्मान समारोह को सफल बनाने के लिए गढ़वा जिला से सैकड़ों की संख्या में पंचायत प्रतिनिधि रांची पहुंच कर कार्यक्रम को सफल बनाने में अपनी महती भूमिका का निर्वहन किये हैं। सम्मानित किये जाने पर

भाजपा नेताओं ने मंझिआंव ब्लाक प्रमुख सहित पूरे जिले भर से सम्मानित होने वाले गढ़वा जिले के सभी जनप्रतिनिधियों को बधाई दी है। बधाई देने वाले में पूर्व भाजपा विधायक सत्येन्द्रनाथ तिवारी, भाजपा नेता अलखनाथ पाण्डेय, भाजपा नेता जवाहर पासवान, भाजपा जिला मीडिया प्रभारी विवेकानंद तिवारी, भाजयुमो जिलाध्यक्ष रिंशे चौबे, मंझिआंव मंडल अध्यक्ष पवन कुमार, भाजयुमो जिला महामंत्री संजय कमलापुरी, भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष अविनाश पासवान, मंत्री संजय जायसवाल सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने बधाई दी है।

उपायुक्त का कार्यालय, कोडरमा (समाज कल्याण शाखा) इच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest)

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि कोडरमा जिला अन्तर्गत 15 (पन्द्रह) आंगनबाड़ी केन्द्रों को मॉडल बनाया जाना है। उक्त के निमित्त वित्तीय वर्ष 2022-23 के लिए इच्छा की अभिव्यक्ति (Expression of Interest) आमंत्रित की जाती है। आपूर्तिकर्ता/एजेन्सी को सूचीबद्ध जिला समाज कल्याण कार्यालय, कोडरमा में किया जायेगा।

अतः इच्छुक आपूर्तिकर्ता/एजेन्सी अपनी इच्छा की अभिव्यक्ति Expression of Interest का आवेदन मुहरबन्द लिफाफा में उपायुक्त, कोडरमा को संबोधित करते हुए स्थान- जिला समाज कल्याण कार्यालय, कोडरमा में दिनांक-04/11/2022 को पूर्वाह्न/अपराह्न 02:00 बजे तक हाथों-हाथ या स्पीड पोस्ट के माध्यम से जमा कर सकते हैं। उक्त इच्छा की अभिव्यक्ति उपायुक्त, कोडरमा के समा कक्ष में दिनांक-04/11/2022 को 04:00 बजे पूर्वाह्न/अपराह्न में खोला जायेगा।

नोट:- उक्त के संबंध में विस्तृत जानकारी जिले के वेबसाइट www.koderma.nic.in पर देखा जा सकता है।

उपायुक्त, कोडरमा।

PR 280370 Social Welfare, Women and Child Development(22-23)D

कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग (पशुपालन प्रभाग), झारखण्ड कार्यालय, जिला पशुपालन पदाधिकारी, रामगढ़

"शिक्षित बेरोजगार युवकों हेतु आम सूचना"

कृत्रिम गर्भाधान एवं प्राथमिक उपचार से संबंधित प्रशिक्षण हेतु जेएसआईआरबी, होटवार, राँची में आवेदन आमंत्रित किया जाता है। केन्द्रीय योजना राष्ट्रीय गोकुल मिशन अन्तर्गत "Establishment of MAITRI" योजनाअन्तर्गत वित्तीय वर्ष 2022-23 में रामगढ़ जिला के 11 शिक्षित बेरोजगार युवकों को निर्धारित लक्ष्य के विरुद्ध MAITRI (Multi-Purpose Artificial Insemination Technicians of Rural India) प्रशिक्षण दिया जाना है। आवेदन एवं प्रशिक्षण की प्रक्रिया निम्नवत् है:-

1. प्रशिक्षणार्थियों का चयन वैसे स्थानों पर कृत्रिम गर्भाधान केन्द्र खोलने हेतु किया जायेगा जहाँ पूर्व से कार्यरत कृत्रिम गर्भाधान केन्द्र न हो।
2. प्रशिक्षण अवधि :- तीन माह (क) सैद्धांतिक - 30 दिन (ख) प्रायोगिक - 60 दिन
3. आवेदक की आयु :- 18 वर्ष से 45 वर्ष तक।
4. न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता :- मैट्रिक (इंटरमीडिएट जीव विज्ञान को प्राथमिकता)
5. नामांकन शुल्क :- 2000/- (दो हजार) रुपये मात्र।
6. सुविधाएँ/उपकरण :- नि:शुल्क 30 दिवसीय सैद्धांतिक (Classroom) प्रशिक्षण।
:- 90 दिवसीय प्रशिक्षण की समाप्ति पर प्रमाण-पत्र एवं उपकरण (क्रायोकेन्टर, ए.आई. किट आदि) उपलब्ध कराया जाएगा।
7. कार्य एवं मानदेय:- प्रशिक्षित MAITRI का चयन जेएसआईआरबी अन्तर्गत स्थापित कृत्रिम गर्भाधान केन्द्र हेतु किया जा सकता है। उनके द्वारा विभिन्न केन्द्रीय/राज्य योजनाओं अन्तर्गत कृत्रिम गर्भाधान, गर्भ जाँच, वत्स उत्पत्ति, टीकाकरण, पशु चिकित्सीकरण एवं निबंधन आदि का कार्य किया जायेगा, जिसके लिए सरकार द्वारा अनुमोदित मानदेय प्रदान किया जायेगा।
8. विशेष जानकारी एवं विहित आवेदन पत्र हेतु अपने निकटतम प्रखण्ड नोडल पदाधिकारी/प्रखण्ड पशुपालन पदाधिकारी/भ्रमणशील पशुचिकित्सा पदाधिकारी/जिला नोडल पदाधिकारी/जिला पशुपालन पदाधिकारी/स्टेट नोडल पदाधिकारी, जेएसआईआरबी से सम्पर्क किया जा सकता है।

निवेदक जिला पशुपालन पदाधिकारी, रामगढ़।

PR.NO.280413 Animal Husbandry(22-23):D



मरीन ड्राइव सह चौपाटी होगा निगम का माइलस्टोन : महापौर

मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। महापौर अरुणा शंकर, उपमहापौर मंगल सिंह, नगर आयुक्त समीरा एस एवं संबंधित पार्षद नवीन कुमार गुप्ता, मनोज कुमार सिंह, कामेश्वर प्रसाद तथा कई पार्षदों ने मिलकर मरीन ड्राइव के अलावे कई योजनाओं का शिलान्यास किया। जिसमें शहर के लिए दो महत्वपूर्ण योजना मरीन ड्राइव (फेस टू) जिसकी लागत 4 करोड़ 25 लाख एवं निगम भवन का जीर्णोद्धार लागत लगभग सावा करोड़ मुद्द है। महापौर ने कहा जहां शहर में 50 वर्ष के शासनकाल में एक भी पार्क नहीं बन सका वहीं आज हमारी टीम ने दो बड़े पार्क गांधी उद्यान (स्टेशन रोड) एवं 23 तारीख से प्रारंभ हो रहे हैं अंबेडकर उद्यान (बड़ा तालाब) शुरू कर रहा है। साथ ही शहर को सजाने के उद्देश्य से स्टेशन रोड का सुंदरीकरण कार्य भी चल रहा और इसके अलावे शहर के माइलस्टोन मरीन ड्राइव फेस 2 सह



चौपाटी (रात्रि फूड मार्केट) के रूप में कोयल तट सुंदरीकरण का शिलान्यास कर हम गौरवान्वित है। महापौर ने कहा कि जब हमारा शहर सुंदर हो रहा है तो निगम भवन भी सुंदर होना चाहिए जिससे देख शहर की सुंदरता का आकलन किया जा सके। इसी उद्देश्य से जनता को सुव्यवस्थित व्यवस्था देने, कर्मियों को व्यवस्थित करने तथा पार्षदों को सम्मान पूर्वक कक्ष प्रदान करने के उद्देश्य से निगम भवन का जीर्णोद्धार का भी आज शिलान्यास उपमहापौर मंगल सिंह, नगर आयुक्त समीरा एस

संबंधित पार्षद जय श्री गुप्ता तथा कई पार्षदों एवं निगम कर्मियों के साथ कर कार्य का प्रारंभ कर दिया गया। उप महापौर मंगल सिंह ने कहा कि हम जल्द और भी पार्क निगम क्षेत्र के कई हिस्सों में लाएंगे साथी ही हर तरह के विकास में हम जनता के साथ हैं महापौर ने कहा हमारी सारी योजनाएँ जल्द पूरी होंगी हमें पहले 2 वर्ष कोरोना ने बाधित किया अब 6 माह पूर्व सरकार चुनाव कराने पर आतुर है फिर भी शहर का जितना विकास हो सकेगा हम सभी पार्षद मिलकर जरूर करेंगे।

सतबरवा के रेवारातू व लेस्लीगंज के कुराइन पतरा पहुंचे डीसी

मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम के तहत बुधवार को उपायुक्त आंजनेयुलु दोड्डे सतबरवा के रेवारातू व लेस्लीगंज के कुराइन पतरा पहुंचे। सर्वप्रथम उन्होंने रेवारातू के स्थानीय जनप्रतिनिधियों के साथ दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। मौके पर उन्होंने कहा कि आपके गांव आया हूँ आने का उद्देश्य है कि आपको घर में ही सरकार की कल्याणकारी योजनाओं से लाभान्वित किया जा सके। आपके सभी कार्यों का निष्पादन ऑन स्पॉट समय रहते कर दिया जायेगा। आप लोग से बस इतना निवेदन है कि सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ संबंधित स्टॉल पर जमा करें। रेवारातू के पश्चात उपायुक्त लेस्लीगंज के कुराइन पतरा पंचायत पहुंचे यहां उन्होंने नीलांबर-पीतांबर के प्रतिमा पर माल्यार्पण किया एवं लोगों के बीच परिस्परितियों का वितरण किया।



सतबरवा में 135 व लेस्लीगंज में 47 पेंशन के आवेदनों को ऑन स्पॉट किया गया स्वीकृत दोनों ही शिविरों में अधिकाधिक लोगों को लाभान्वित किया गया सतबरवा में जहां 135 पेंशन के आवेदन स्वीकृत किए गये वहीं लेस्लीगंज के कुराइन पतरा में पेंशन के 47 आवेदनों को स्वीकृत किया गया। इसी तरह उपायुक्त ने सतबरवा में 200 लाभुकों के बीच कंबल, सावित्रीबाई फुले योजना के तहत 96 बच्चियों को आच्छादित किया गया। 50 लोगों के बीच धोती साड़ी का वितरण किया गया। 15 वें वित्त आयोग के तहत 8 नयी योजनाओं का शिलान्यास किया गया। इसी तरह दोनों ही पंचायतों के लोगों के बीच विभिन्न परिस्परितियों का वितरण किया गया।

कार्यक्रम में इन विभागों के लगे थे स्टॉल आपकी योजना, आपकी सरकार, आपके द्वार कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग, श्रम नियोजन एवं प्रशिक्षण विभाग, शिक्षा विभाग, स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण, पंचायती राज, बाल विकास परियोजना, आपूर्ति विभाग, प्रज्ञा केंद्र, आधार केंद्र, कृषि विभाग, मनरेगा, जेएसएएलपीएस, प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण), राजस्व विभाग, कल्याण विभाग सामाजिक सुरक्षा (पेंशन) सहित अन्य विभागों के स्टाल लगाए गये थे।

मजदूर किसान महाविद्यालय में स्वच्छता अभियान चलाया गया

पांकी/पलामू (आजाद सिपाही)। मजदूर किसान महाविद्यालय डंडार कला में बुधवार को सुबह युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय के आदेशानुसार क्वीन इंडिया कार्यक्रम 1 अक्टूबर 2022 से 31 अक्टूबर 2022 के दरमियान आयोजित किया जा रहा है इस कार्यक्रम का मुल उद्देश्य पर्यावरण एवं अपने परिपद की स्वयं प्रेरणा से स्वच्छता है। उसी के तहत आज राष्ट्रीय सेवा योजना तथा नेहरू युवा केंद्र पलामू के संयुक्त तत्वधान में क्वीन इंडिया कार्यक्रम संचालन किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में मजदूर किसान महाविद्यालय डंडार कला पाकी के प्राचार्य डॉक्टर दिलीप कुमार राम तथा राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम पदाधिकारी प्रोफेसर पुरुषोत्तम सिंह एवं नेहरू युवा केंद्र पलामू के जिला अध्यक्ष श्री निखिल सिंह के नेतृत्व में यह कार्यक्रम किया गया। क्वीन इंडिया के तहत सिंगल यूज प्लास्टिक तथा स्वच्छता अभियान चलाया गया। यह अभियान गोद लिए गए डंडार कला पंचायत में अवस्थित मजदूर किसान महाविद्यालय के परिसर में कार्यक्रम चलाया गया। इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय सेवा योजना के



स्वयंसेवक सेविकाएं तथा नेहरू युवा केंद्र पलामू के राष्ट्रीय स्वयंसेवक तथा ग्रामीण जनता एवं महाविद्यालय के शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मचारी गण उपस्थित रहे। मुख्य रूप से प्रोफेसर सर्वेश्वर प्रसाद, श्री रामविलास सिंह, रमेश प्रसाद सिंह, राजेश महतो, ललन कुमार, राजेंद्र सिंह राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवक प्रदीप कुमार सिंह, विक्रान्त कुमार, अनिकेत कुमार, सीमांत कुमार, संदीप कुमार, पंकज कुमार, ज्योति कुमारी, सोनी, भारती रिद्धि आशा प्रीति नेहरू युवा केंद्र के प्रखंड अध्यक्ष तथा स्वच्छता अभियान चलाया गया। यह अभियान गोद लिए गए डंडार कला पंचायत में अवस्थित मजदूर किसान महाविद्यालय के परिसर में कार्यक्रम चलाया गया। इस कार्यक्रम में राष्ट्रीय सेवा योजना के

हुसैनाबाद पुलिस ने चलाया वाहन चेकिंग अभियान, आधा दर्जन दोपहिया वाहन जब्त

सड़क सुरक्षा को लेकर चेकिंग अभियान जारी रहेगा : थाना प्रभारी

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। पलामू एसपी एसपी चंदन कुमार सिन्हा के निर्देश पर बुधवार को हुसैनाबाद पुलिस ने शहर के हरिहर चौक पर वाहन चेकिंग अभियान चलाया। इस चेकिंग अभियान के क्रम में वाहन चालकों से लाइसेंस सहित अन्य कागजातों की जांच की गई हुसैनाबाद थाना प्रभारी जगरनाथ धान के नेतृत्व में चलाए गए इस अभियान में यातायात नियमों का उल्लंघन करते हुए बिना हेलमेट और बिना कागजात के आधा दर्जन वाइक को जब्त



कर इनके विरुद्ध करवाई के लिए चालान काटकर डीटीओ कार्यालय में भेज दिया। मौके पर थाना प्रभारी ने वाहन चालकों को बताया कि यातायात नियमों का पालन करें। अपनी जिंदगी बचाने के लिए हेलमेट का सदा प्रयोग करें। गाड़ी तीव्र गति से न चलाएं। उन्होंने यह भी बताया कि मोटरसाइकिल पर ट्रिपल लोडिंग व

बगैर लाइसेंस के गाड़ी चलाना कानून जुर्म है। उन्होंने सभी वाहन चालकों को हेलमेट, लाइसेंस सहित गाड़ी का कागजात साथ लेकर चलने का निर्देश दिया। अन्यथा उन पर कड़ी कारवाई की जाएगी। थाना प्रभारी ने बताया कि पलामू एसपी के निर्देश पर वाहन चेकिंग का मुख्य उद्देश्य सड़क सुरक्षा व यातायात व्यवस्था को सुदृढ़ बनाने को लेकर वाहन चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। साथ ही अपराध को रोकने का भी एक प्रयास है उन्होंने कहा कि यह अभियान आगे भी जारी रहेगा। मौके पर एसआई राम बालक सोरेन, चौकीदार मोहम्मद समेत पुलिस बल के कई जवान मौजूद थे।

सोना महल द मॉल में धनतेरस ज्वेलरी मेला का हुआ उद्घाटन

अपने ग्राहकों के भरोसेमंद के रूप में जाना जाता है सोना महल द मॉल : दीपक तिवारी

मेदिनीनगर (आजाद सिपाही)। पलामू के प्रसिद्ध ज्वेलरी शोरूम सोना महल में 18 से 22 अक्टूबर तक ज्वेलरी मेला का आयोजन किया गया है। जिसका उद्घाटन इंडियन रोटी बैंक के प्रदेश संयोजक दीपक तिवारी, पूर्व सैनिक ब्रूजेश शुक्ला, राजकुमार गुप्ता, संचालक धनंजय सोनी, संतोष सोनी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर दीपक तिवारी ने कहा कि शहर में ज्वेलरी के मामले जो मुकाम सोना महल ने हासिल किया है वह काबिले तारीफ है। उन्होंने कहा कि इस मॉल में ग्राहकों के लिए समय समय ऑफर के साथ ग्राहकों द्वारा खरीदे गए आभूषणों की पूरी गारंटी सचमुच संचालक द्वारा यह बेहतर पहल है। इसी का नतीजा है कि आज ग्राहकों की पहली पसंद है सोना महल द मॉल। पूर्व सैनिक ब्रूजेश शुक्ला ने कहा कि सोना महल द मॉल में पलामू भर के ही ग्राहक नहीं



आते बल्कि इससे सटे दूसरे दूसरे जिले और प्रदेशों से ग्राहक आते हैं। ग्राहकों को सोना महल के आभूषणों पर शुरू से ही पूरा भरोसा रहता है। इस प्रदर्शनी में मुंबई, दिल्ली, राजकोट, कोलकाता एवं एमराल्ड ज्वेलरी का भरपूर रेंज उपलब्ध है। सोना महल के संचालक धनंजय कुमार सोनी एवं संतोष कुमार सोनी का कहना है कि धनतेरस का दिन ग्राहकों को मार्केट में भीड़ होने के कारण अपने मनपसंद ज्वेलरी की खरीदने में दिक्कत

होती थे, लेकिन अब ग्राहकों को घबरावने की कोई आवश्यकता नहीं क्योंकि सोना महल लेकर आया है ज्वेलरी प्रदर्शनी धनतेरस प्री-सेल मेला जिसमें ग्राहक अपना मनपसंद ज्वेलरी की खरीदारी एवं बुकिंग कर सकते हैं और उसकी डिलीवरी धनतेरस के दिन ले सकते हैं। इस प्रदर्शनी में ग्राहकों के लिए विशेष उपहार के रूप में भेंटिका चार्ज पर 20 से 40 प्रतिशत तक की भारी छूट और छह लाख से ज्यादा की खरीदारी पर 3 दिन दो रात के लिए शिमला टूर देने का वादा किया है साथ ही सोना महल से ज्वेलरी खरीदने पर ग्राहकों को ज्वेलरी का फ्री इश्योरेंस भी मुफ्त में उपलब्ध है। इन्होंने सारे ऑफर देखने के बाद ग्राहकों के मन में खुशी की लहर है, ग्राहक अपने मनपसंद ज्वेलरी की खरीदारी सोना महल से कर रहे हैं। उद्घाटन के मौके पर राजकुमार गुप्ता के अलावे अन्य लोग मौजूद थे।

सड़क नहीं रहने से ग्रामीणों ने खुद से बनाने का लिया निर्णय

पांकी/पलामू (आजाद सिपाही)। पलामू जिले के पांकी प्रखंड के पगार खुद पंचायत के बेरियाडीह में सड़क नहीं रहने से ग्रामीण जनता को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। इसकी शिकायत पदाधिकारियों को भी की गई थी लेकिन अभी तक किसी ने इस पर ठोस कदम नहीं उठाया है। मौके पर लोहरसी प्रखंड बनाव संघर्ष समिति के अध्यक्ष पगार पंचायत समिति प्रतिनिधि नारो सिंह, समाज सेवी जितेंद्र सिंह ने कहा कि सभी ग्रामीण जनता के साथ बैठक किया गया था। और बैठक में यह निर्णय लिया गया कि अगर कहीं से मदद नहीं मिलेगा तो सभी ग्रामीण जनता के लिए हेलमेट को अनिवार्य कर दिया जा रहा है। इसीलिए सभी ग्रामीण जनता बैठक कर यह निर्णय लिया कि चूंदा एवं शारीरिक सहयोग कर सड़क बनाने का कार्य करेंगे क्योंकि ग्रामीण जनता को आने - जाने में काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है और बरसात के दिन में सांप बिछ का डर लगा रहता है। सड़क की जगह जंगल बन गया है।

यह भी कहा कि इस पर ना तो जनप्रतिनिधियों का ध्यान है और ना ही पदाधिकारियों का ध्यान है। उन्होंने यह भी बताया कि बेरियाडीह में हरिजन मध्य विद्यालय से त्रिपुरारी सिंह, उषेंद्र के घर होते हुए पगार कला सिवान तक सड़क का सरकार द्वारा अनेकों बार मांग किया गया परंतु किसी तरह का ध्यान नहीं दिया गया जबकि यह सड़क नक्शा में भी पहले से है परंतु जानबूझकर उस पर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। इसीलिए सभी ग्रामीण जनता बैठक कर यह निर्णय लिया कि चूंदा एवं शारीरिक सहयोग कर सड़क बनाने का कार्य करेंगे क्योंकि ग्रामीण जनता को आने - जाने में काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है और बरसात के दिन में सांप बिछ का डर लगा रहता है। सड़क की जगह जंगल बन गया है।

स्पोर्ट्स

ढीढी नीलम आनंद स्मृति फुटबॉल टूर्नामेंट पर राजा स्पोर्ट्स बरियातू का कब्जा

रांची (आजाद सिपाही)। शिव शिष्य हर्षिचंद्र फाउंडेशन एवं शिव शिष्य परियोजना के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित दीदी नीलम आनंद स्मृति फुटबॉल प्रतिस्पर्धा शुरू गुर्गाई बुढ़ीबागी मैदान ओरमांडी में। युवा पावर फुटबॉल क्लब गुर्गाई के देखरेख में तीन दिवसीय मैच का तीसरा दिन पहला सेमीफाइनल का उद्घाटन मैच में राजा स्पोर्ट बरियातू बनाम मुन्ना ब्रदर्स बूटी के बीच खेला गया। जिसमें राजा स्पोर्ट बरियातू 1-0 से जीत दर्ज कर फाइनल में जगह बनाई। जिसमें मैन ऑफ द मैच का खिताब तोहिद अहमद चुने गए। वहीं दूसरी सेमीफाइनल मैच सूरज महतो फुटबॉल क्लब कुड़े बनाम सींगसराय फुटबॉल क्लब अनगड़ के बीच खेला गया। जिसमें सींग सराय ट्राई ब्रेकर में विजय होकर फाइनल में



राजा स्पोर्ट बरियातू के साथ फाइनल मुकाबला हुआ। जिसमें राजा स्पोर्ट बरियातू ट्राई ब्रेकर में 4-3 से विजय हुई। जिसमें मैन ऑफ द मैच जीशन राजा एवं टूर्नामेंट ऑफ द सीरीज का खिताब अविनाश नायक सींगसराय अनगड़ के खिलाड़ी को शील्ड देकर सम्मानित किया गया। वहीं विजेता टीम को 15000 रूपी नगद बड़ा खस्सी एवं शील्ड, उपविजेता टीम को 11,000 रूपी नगद छोटा खस्सी एवं शील्ड, तीसरा एवं चौथा स्थान को 4100 रूपी फुटबॉल एवं

शील्ड देकर सम्मानित किया गया। फाइनल मैच के मुख्य अतिथि अर्चित आनंद मुख्त सलाहकार शिव शिष्य परियोजना, उद्घाटनकर्ता शिव कुमार विश्वकर्मा, सोमेन्द्र कुमार प्रभात रंजन एवं सावित्री देवी जयदीहा संतोष गुप्ता उपमुखिया ओरमांडी संयुक्त रूप से मैच का उद्घाटन फीता काटकर किये। मौके पर आयोजन समिति के अध्यक्ष नीलांबर सिंह सचिव विनोद कुमार महतो कोषाध्यक्ष दीपक नायक उपाध्यक्ष सनी सिंह उपसचिव जीवनलाल मुंडा उपकोषाध्यक्ष राम प्रसाद सिंह एवं प्रदीप मुंडा दिलीप मुंडा नितेश मुंडा सत्यनारायण मुण्डा भरत मुण्डा सुंदरा सिंह अजय गंडू राम गंडू चंद मुंडा धर्मानाथ मुंडा रामदयाल गंडू सेवासरप महतो नकुल बेदिया जयवीर बेदिया एवं सभी सदस्यों का सराहनीय योगदान रहा।

शाहीन ने गुरबाज को फेंकी अंगूठा तोड़ यॉर्कर

ब्रिस्बेन (आजाद सिपाही)। बुधवार को पाकिस्तान-अफगानिस्तान वार्मअप मैच में 22 साल के पाकिस्तानी तोज गेंदबाज शाहीन अफगानी की टो क्राश यॉर्कर ने अफगानिस्तान के ओपनर बल्लेबाज रहमान उल्लाह गुरबाज का अंगूठा तोड़ दिया। शाहीन की बॉल इतनी खतरनाक थी कि अफगानी ओपनर को अपने साथी खिलाड़ी की पीठ पर लदकर पवेलियन जाना पड़ा। उन्हें एक अस्पताल में स्कैन के लिए भेजा गया है। मैच के बाद शाहीन अफगानिस्तान के ट्वेंडिस रूम में गुरबाज का हाल जानने भी पहुंचे।

उन्होंने अफगान ओपनर से काफी देर बात की। यह मैच बारिश के कारण रद्द कर दिया गया। बाद दिला दें कि 23 अक्टूबर को भारत-पाकिस्तान के बीच मुक़ाबला होगा है। अफगानिस्तान ने दिया 155 का टारगेट दिन के पहले वार्मअप मैच में अफगानिस्तान ने पाकिस्तान के सामने जीत के लिए 155 रनों का टारगेट सेट किया। उसकी ओर से कप्तान मोहम्मद नबी ने 17 गेंदों में 51 रनों की अर्धशतकीय पारी खेली। इब्राहिम जदरान ने 35 रन बनाए।

हुसैनाबाद के दो महापुरुषों की प्रतिमा को हटाकर प्रखंड परिसर में लगाये प्रशासन : प्रेमतोष सिंह

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। हुसैनाबाद के प्रबुद्ध समाजसेवी ने शहर के हरिहर चौक व जेपी चौक पर लगे दो पहापुरुषों के प्रतिमा को स्थानांतरित कर हुसैनाबाद प्रखंड परिसर में लगाने की मांग किया है हुसैनाबाद के वरिष्ठ अधिवक्ता प्रेमतोष कुमार सिंह ने स्थानीय विधायक, अनुमंडल पदाधिकारी एवम नगर पंचायत हुसैनाबाद को एक लिखित आवेदन देकर, हुसैनाबाद के हरिहर चौक स्थित पूर्व विधायक स्व० हरिहर सिंह एवम जेपी चौक स्थित लोकनायक जयप्रकाश नारायण की प्रतिमा को स्थानांतरित कर हुसैनाबाद प्रखंड परिसर में आदमकद प्रतिमा लगाने की मांग की है। दिए गए पत्र में उन्होंने कहा है कि पूर्व विधायक हरिहर सिंह एवम लोकनायक जयप्रकाश नारायण की प्रतिमा 1990-95 के बीच में पूर्व विधायक दशरथ कुमार सिंह ने लगावाई थी लेकिन अब ओवरलैपिंग निर्माण के कारण दोनों महापुरुष की प्रतिमा को स्थानांतरित कर हुसैनाबाद प्रखंड परिसर में आदमकद प्रतिमा लगाया जाय। इस मांग पत्र में प्रदीप राम, धनंजय कुमार सिंह, वीरेंद्र कुमार सिंह, जनक पासवान, केदार सिंह, सुनील चौधरी सहित अन्य लोग शामिल है।



एके सिंह कॉलेज जपला में क्वीन इंडिया कार्यक्रम के तहत स्वच्छता अभियान चलाया गया

हुसैनाबाद (आजाद सिपाही)। युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के निर्देशानुसार क्वीन इंडिया कार्यक्रम एक अक्टूबर 2022 से 31 अक्टूबर 2022 तक पूरे भारतवर्ष में आयोजित किया जा रहा है। इसी क्रम में बुधवार को एके सिंह कॉलेज जपला राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के द्वारा महाविद्यालय परिसर में स्वच्छ भारत अभियान 2.0 के तहत स्वच्छता अभियान चलाया गया। मौके पर कॉलेज के प्राचार्य सुर्यमणि सिंह ने कहा कि इस अभियान का मुख्य उद्देश्य प्लास्टिक मुक्त भारत एवं क्वीन भारत ग्रीन भारत के सकारात्मक सोच को सार्थक करना है। स्वच्छ पर्यावरण, स्वच्छ परिसर एवं शुद्ध हवा आम नागरिक को मिले, इस उद्देश्य की पूर्ति हेतु प्लास्टिक मुक्त अभियान चलाकर एनएसएस स्वयंसेवकों ने यह संदेश देने का कार्य किया है। जो स्वच्छ भारत अभियान को सफल बनाने में एक महत्वपूर्ण कड़ी साबित होगा। उन्होंने कहा कि हमारा जीवन प्रदूषण मुक्त, स्वच्छ वातावरण एवं स्वस्थ समाज के निर्माण में अमूल्य समय का त्याग हो सके। इस अवसर पर एन एस एस कार्यक्रम पदाधिकारी सह नोडल पदाधिकारी पलामू प्रो राजेश कुमार सिंह, डा रामसुभगा सिंह, डा शिवकुमार विश्वकर्मा, डा अजय कुमार सिंह, प्रो राहुल कुमार सिंह, प्रो अरुण कुमार सिंह, डा0 आलोक रंजन कुमार के अतिरिक्त स्वयंसेवकों में मुख्य रूप से दिव्या कुमारी, आरुषि कुमारी, किरण कुमारी, मनीता कुमारी, सोनली कुमारी, शक्ति नाथ टाकुर, जमातुद्दीन शाह, राहुल कुमार सिंह, अतुल कुमार सिंह, बिन्द्या कुमारी, अनिकेत ओझा इत्यादि की सहभागिता सराहनीय रही।



गांवों को नगर पंचायत से अलग कराने के लिए हाइकोर्ट में याचिका दायर कराने की तैयारी

हरिहरगंज/पलामू (आजाद सिपाही)। नव सृजित हरिहरगंज नगर पंचायत से कृषि आधारित सुदूरवर्गी गांवों को हटाने के लिए नगर पंचायत विमुक्त ग्राम संघर्ष समिति के द्वारा झारखंड हाई कोर्ट (रांची) में याचिका दायर कराने की तैयारी पूरी कर ली गई है। इसे लेकर गुरुवार को समिति का एक प्रतिनिधि मंडल सभी दस्तावेजों के साथ हाई कोर्ट पहुंचेगा। इस आशय की जानकारी समिति के अध्यक्ष रामजी पासवान के अलावा धर्मंद कुमार सिंह और अभय कुमार ने बैठक के बाद दी है। उन्होंने बताया कि नगर पंचायत में सुदूरवर्गी अररुआ कला, विशुनपुर, कोसडिहरा, खाप कटैया, घाघरा, पीपरा को भी शामिल किया गया है जो शत प्रतिशत कृषि आधारित गांव हैं। जहां के लोग पूरी तरह कृषि व दैनिक मजदूरी पर आश्रित हैं। ग्रामीणों ने बताया कि नगर पंचायत में शामिल किए गए उक्त सभी गांव वीर, नाले कीनारे बसे अनुसूचित जाति बहुत अत्यन्त ही पिछड़ा इलाका है। इस हाल में गरीबों को होलिंग टैक्स भर पाना असंभव है।



सीता प्लस टू हाई स्कूल के मैदान में लगा सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का शिविर

हरिहरगंज/पलामू (आजाद सिपाही)। आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के तहत बुधवार को हरिहरगंज सीता प्लस टू हाई स्कूल के मैदान में नगर पंचायत के वार्ड नंबर 5 से 8 के लिए शिविर का आयोजन किया गया। शहर में खाद्य आपूर्ति, स्वास्थ्य, बाल विकास परियोजना, प्रधानमंत्री शहरी आवास योजना, होलिंग टैक्स, सर्वजन पेशान योजना सहित आदि स्टॉल लगाए गए थे। इस मौके पर सैकड़ों नगर वारियों ने विभाग सबन्धित कागजात के साथ आवेदन पत्र जमा किया। जिसका अधिकारियों ने कई लोगों का निदान किया। इस मौके पर बीडीओ सह कार्यपालक पदाधिकारी जय प्रकाश नारायण, सीओ बासुदेव राय, सिटी मैनेजर अजय कुमार हुसैन, सिटी मिशन मैनेजर रमेश कुमार सिंह, बाल विकास परियोजना के प्रवक्षिका सुमित्रा कुमारी, सीएलटीसी संजय राणा, डे नुल्य सीओ विवेचना कुमारी के अलावे युवा समाजसेवी राजीव रंजन, संतोष प्रजापति, झामोमो प्रखंड अध्यक्ष अमित सिंह, छात्र आजसू प्रखंड अध्यक्ष आदित्य तिवारी, कृष्ण कुमार सिंह, गोपाल प्रसाद सहित कई समाजसेवी व जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।



हरिहरगंज पुलिस ने चलाया वाहन जांच अभियान

हरिहरगंज/पलामू (आजाद सिपाही)। हरिहरगंज थाना स्थित एनएच 98 मुख्य पथ पर वाहन जांच अभियान चलाया। इस अभियान का नेतृत्व एसएसआई संजय सिंह दत्त बल के साथ कर रहे थे। इस अभियान में सड़क मार्ग से गुजरने वाले सभी दो पहिया और चार पहिया वाहनों के कागजात, डिवकी, हेलमेट और लोगों के बैग में रखे सामान की जांच की गई। मौके पर एसएसआई संजय सिंह ने बताया कि जिला पुलिस कप्तान के आदेश पर और पुनि सह थाना प्रभारी सुदामा कुमार वरत के निर्देशानुसार यह जांच अभियान चलाया जा रहा है। आने वाले त्योहारों के ध्यान में रखते हुए सुरक्षा की दृष्टि से वाहनों की जांच की जा रही है।



स्वच्छ भारत 2.0 के तहत जीसीपीए कॉलेज में चलाया गया स्वच्छता अभियान

छत्रपुर/पलामू (आजाद सिपाही)। राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत स्वच्छ भारत अभियान के मद्देनजर गुलाबचंद प्रसाद अग्रवाल कॉलेज में स्वच्छता अभियान चलाया गया। इस दौरान कॉलेज के सभी शिक्षक एवं शिक्षकेतर कर्मचारियों के साथ साथ कॉलेज के छात्र छात्राओं एवं एन एस एस के स्वयंसेवक ने हाथ में झाड़ू लेकर कॉलेज कैम्पस की साफ सफाई किया। इस दौरान छात्रों ने कचड़ा नहीं फैलाने एवं प्लास्टिक बैग प्रयोग नहीं करने का संकल्प लिया। वहीं स्वच्छ भारत अभियान का नारा लगाया। मौके पर प्रभारी प्राचार्य प्रो जितेंद्र कुमार ने कहा कि जिस प्रकार हम स्वस्थ रहने के लिए अपने शरीर पर ध्यान देते हैं उसी प्रकार अपने आस पास के माहौल को स्वच्छ बनाए। वहीं राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम पदाधिकारी राजकिशोर लाल ने कहा कि युवा एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा क्वीन इंडिया 2.0 के तहत स्वच्छता अभियान चलाया गया, इस अभियान का मुख्य उद्देश्य सिंगल यूज प्लास्टिक से होने वाली पर्यावरण प्रदूषण को रोकना है। इसका शुरुआत हम अपने घर से कर सकते हैं। इसी कड़ी में कॉलेज कैम्पस में यह अभियान चलाया गया जिसे हमारा सामाजिक और देश दूषित पर्यावरण से बच सके। प्रो अमित कुमार सिंह ने कहा कि राष्ट्रीय सेवा योजना गुलाबचंद प्रसाद अग्रवाल कॉलेज इकाई के द्वारा स्वच्छता अभियान चलाकर कैम्पस को प्लास्टिक मुक्त बनाने का कार्य किया गया। मौके पर प्रो अशोक कुमार अग्रवाल, प्रो जैतेश कुमार, उंडू कुमारी, सुनील कुमार, सूर्योदय कुमार, राजमहल, पंचम कुमार, योगेंद्र विश्वकर्मा, बालमुकुंद पाठक, रोहित पासवान, विनोद वासव, मनोज कुमार, शंकर राम, आनंद कुमार, संजय आदि के साथ कॉलेज के छात्र छात्राएं मौजूद रहे।



महत्वपूर्ण न्यूज

बन रहा विशेष संयोग, 24 अक्टूबर को एक साथ मनायी जायेगी छोटी और बड़ी दीपावली

धनबाद (आजाद सिपाही)। रोशनी के त्योहार दीपावली में अब महज चार दिन शेष हैं। ऐसे में लोगों ने अपने घरों के साथ दुकानों और गोदामों का रंग-रोगन कराने के साथ ही साफ-सफाई शुरू कर दी है। शहर में धनतेरस को लेकर बाजार पूरी तरह पट चुका है। गोल्फ ग्राउंड स्थित खडेश्वरी मंदिर के पुजारी राकेश पांडेय के अनुसार, इस बार दीपावली पर विशेष संयोग बन रहा है। नरक चतुर्दशी यानी छोटी दीपावली और बड़ी दीपावली एक साथ मनायी जायेगी। ऐसे तो दीपावली से दो दिन पूर्व धनतेरस मनाया जाता है। उसके बाद छोटी दीपावली और फिर अगले दिन बड़ी दीपावली मनायी जाती है, लेकिन इस बार छोटी और बड़ी दीपावली एक साथ 24 अक्टूबर को मनायी जायेगी। धनतेरस 23 अक्टूबर को मनाया जायेगा। 24 अक्टूबर की शाम 5 बज कर 28 मिनट से अमावस्या तिथि प्रारंभ होगी, जो 25 अक्टूबर को शाम 4 बजकर 19 मिनट पर समाप्त होगी।

ठेका मजदूर सुरक्षा नियम को दिनचर्या में करें शामिल : डीजीएमएस निदेशक

कतरास (आजाद सिपाही)। खान सुरक्षा महानिदेशालय मध्य अंचल के तत्वावधान में ब्लॉक दू क्षेत्र के बेनीडीह में संचालित आउटसोर्सिंग कंपनी अंबे माइनिंग के मीटिंग हॉल में बुधवार को ठेकाकार कामगारों के बीच सुरक्षा जागरूकता अभियान सह कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका उद्देश्य धनबाद डीजीएमएस के निदेशक मुकेश कुमार सिन्हा ने किया। उन्होंने कहा कि राष्ट्र के विकास में कोयला मजदूरों की भूमिका अहम होने के कारण बीसीसीएल द्वारा समय-समय पर इस प्रकार के जागरूकता अभियान चलाया जाता है। श्रम व रोजगार मंत्रालय के निर्देशानुसार आयोजित उक्त कार्यशाला के माध्यम से ठेका मजदूरों को नियमों का पालन करते हुए शून्य दुर्घटना को अंजाम देकर उत्पादन के लक्ष्य को प्राप्त करने संबंधी जागरूक किया जाना है। उन्होंने ठेका मजदूरों को सुरक्षा के नियमों को दिनचर्या में शामिल करने की बात कही। कहा कि डिपार्टमेंटल और ठेका मजदूरों के बीच जो भी दूरियां हैं उसे पाटने के लिए संबंधित विभाग गंभीर है। आने वाले दिनों में डिपार्टमेंटल मजदूरों की तर्ज पर ठेका मजदूरों को सुविधा प्रदान किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जो भी शिकार्य है उसे ई समाधान पोर्टल में ऑनलाइन दर्ज कराये। संबंधित विभाग के लोग एक सप्ताह के अंदर समस्या का समाधान करेंगे। मौके पर सहायक भ्रमायुक्त राधेवेंद्र कुरारिया, श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी पीके पंकज, डीजीएमएस निदेशक डीटीएनबी डब्ल्यूडी एलबी शास्त्री, शाखा प्रबंधक ईएसआईसी सौमित्रा नाथ, ब्लॉक दू के जीएम चितरंजन कुमार जीएम, टीएस चौहान, केके सिंह, शंभू पासवान आदि मौजूद थे।

रोजगार सहित 15 सूत्री मांग को लेकर ग्रामीणों ने शुरू किया आंदोलन, ट्रांसपोर्टिंग हुई बाधित

जोड़ापोखर (आजाद सिपाही)। टाटा स्टील झरिया डीडीजन के वाशरी मुख्य द्वार पर पूर्व घोषित कार्यक्रम के तहत 15 सूत्री मांग पत्र के समर्थन में न्यू युवा ग्रामीण एकता मंच (जेपीडी) के बैनर तले ग्रामीणों ने अनिश्चित कालीन धरना शुरू कर दिया। जिससे कंपनी की ट्रांसपोर्टिंग पूरी तरह बाधित हो गयी। आंदोलन का नेतृत्व करने वाले रामप्रसाद सिंह ने बताया कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का कहना है कि 75 फीसदी रोजगार ग्रामीणों को दिया जाय। जबकि वाशरी के नवीनीकरण के समय ही नरेश कुमार ट्रांसपोर्टिंग एवं यूनिवर्सल कंपनी द्वारा कहा गया था कि जोरापोखर, पेटिया, इंगरी के ग्रामीणों को रोजगार दिया जाएगा पर दिया नहीं गया। समाचार लिखे जाने तक धरना जारी है।

इएसएल बना युवाओं का प्रेरणास्रोत

बोकारो (आजाद सिपाही)। इएसएल सीएसआर टीम ने एम्प्लोयी वोल्यूटीरिंग के अंतर्गत एक प्रेरणादायक सत्र का आयोजन किया, जो 16 खाता के वेदांता इएसएल रिस्कल स्कूल में छात्रों के लिए किया गया था। यह सत्र उन छात्रों की मदद करने के उद्देश्य से शुरू किया गया है, जो विभिन्न शहरों में नौकरी के रूप में अपनी नई यात्रा शुरू करने जा रहे हैं। इस मोटिवेशनल सेशन के अंतर्गत विभिन्न प्रकार की मनोरंजक गतिविधियों को भी शामिल करके उनकी सहायता की जा रही है। नीलिमा शर्मा और काजल सिंह ने हाल ही में कर्मचारी स्वयंसेवा के अंतर्गत एएसएलओ बैच के एक सत्र में सम्मिलित हुए, जिसमें उन्होंने इएसएल रिस्कल स्कूल का दौरा किया। उन्होंने मूल रूप से युवा लड़कियों को प्रेरित किया और पूरे सत्र में दोनों ने अपने कार्य-जीवन के अनुभवों को साझा कर उनका मनोबल और आत्मविश्वास बढ़ाया। उन्हें स्कूल से कार्य जीवन संतुलन और समय प्रबंधन को समझाने में उनकी सहायता की।

आरोग्य फाउंडेशन ऑफ इंडिया ने झरिया में किया निःशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन

झरिया (आजाद सिपाही)। झरिया पोस्ट ऑफिस प्रांगण में बुधवार को आरोग्य फाउंडेशन ऑफ इंडिया की ओर से निःशुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन 105 वर्षीय वयोवृद्ध दुर्गा प्रसाद खरकीया ने किया। शिविर में कुल 207 मरीजों की जांच कि गई। उन्हें दवा व चश्मा दिया गया। 83 मरीजों में मोतियाबिंद की शिकार पाई गई, जिनका एशियन जालान अस्पताल में निःशुल्क ऑपरेशन किया जायेगा। कार्यक्रम धनबाद निर्माण के बैनर तले किया गया। संयोजक अनुप साव ने कहा कि सभी समाजिक संस्थाओं को ऐसे कार्यक्रम का आयोजन करना चाहिए, जिससे गरीब व वंचित लाभान्वित हो सकें। उन्होंने जीटा के महासचिव राजीव शर्मा को ऐसे आयोजन करवाने के लिए साधुवाद दिया। कार्यक्रम को सफल बनाने में धनबाद निर्माण के उपेन्द्र गुप्ता, शिवचरण शर्मा, श्रीकान्त अंबाध, मुरारी शर्मा, पवन खरकीया, प्रीतम रवानी, महेश गुप्ता, सुमन अग्रवाल, मधुसूदन अग्रवाल, कुषणा अग्रवाल, संजु वर्मा, अरिनंदम बनर्जी, केपी तिवारी, राजेश बरनवाल, राजेश अग्रवाल, अमीत साहू (बटी) दिनेश आडवाणी, अरुण जायसवाल, अवधेश सिंह, मनोज सिंह, मनीष श्रीवास्तव, संजय चौधरी, योगेन्द्र श्रीवास्तव, विनोद साव, पिंटू मंडल, तारक साव, राजू साव, पोस्टमास्टर एसएल सिन्हा, अभिजीत राय, मेडीकल टीम के डॉ निरंजन कुमार, दीपक कुमार और परमेश्वर कुमार उपस्थित थे।

धनबाद पुलिस ने सुलझायी वासेपुर में दोहरे हत्याकांड की गुत्थी सहाम समेत चार गिरफ्तार

सोहेल के कारण लड़की के भाई की पिटाई से नाराज था सहाम आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। बैंक मोड़ थाना क्षेत्र के वासेपुर करीमगंज में रविवार को हुए दो किशोरों की हत्या की गुत्थी को पुलिस ने सुलझा लिया है। साहिल और सोहेल नामक किशोरों की हत्या के पीछे की वजह प्रेम प्रसंग है। धनबाद एसएसपी संजीव कुमार ने बुधवार को संवाददाता सम्मेलन कर मामले की जानकारी दी। बताया कि दोहरे हत्याकांड में मुख्य आरोपित सहाम समेत कुल चार लोगों को गिरफ्तार किया गया है। सहाम घटना के बाद से ही फरार था। हालांकि सहाम को अभी उसके भाइयों के साथ जेल नहीं

प्रेम प्रसंग में हुई थी दो किशोरों की हत्या



गिरफ्तार आरोपितों की जानकारी देती धनबाद की एसएसपी व अन्य

भेजा गया है। उससे अभी और पूछताछ की जानी बाकी है। मुख्य आरोपित सहाम की गिरफ्तारी कतरास के एक इलाके से हुई है। एसएसपी ने बताया कि सहाम का एक लड़की से प्रेमप्रसंग चल रहा था। उक्त लड़की से बात करते हुए सोहेल ने देख लिया और

उसने लड़की के भाई को बता दी थी। लड़की के भाई ने एक माह पूर्व सहाम के साथ मारपीट भी किया था। इसी बात को लेकर सहाम ने अपने भाई शकील के साथ मिलकर साहिल और सोहेल की निर्मम हत्या कर दी। पुलिस ने मामले में गुलाम मुस्तफा उर्फ मिस्टर, साकिब अंसारी, शकील अंसारी उर्फ बलेस्टर को पहले ही गिरफ्तार कर लिया था। साथ ही हत्या में प्रयुक्त चाकू और मोबाइल फोन भी बरामद कर लिया है। पुलिस ने शकील के कटे हाथ और दीवार पर लगे खून की जांच कराई थी जो मृतकों के खून से मेल खा रहे हैं।

डब्ल्यू अंसारी हमला कांड में प्रिंस के भाई बंटी खान को मिली जमानत, पर रिहाई नहीं

आजाद सिपाही संवाददाता धनबाद। नन्हे हत्याकांड में जेल में बंद वासेपुर के स्वघोषित छोटे सरकार प्रिंस खान के भाई बंटी खान को पुलिस की लापरवाही के कारण बुधवार को जमानत मिल गई। डब्ल्यू अंसारी पर हमले के मामले में वह बीते 27 मई से न्यायिक हिरासत में जेल में बंद था। पुलिस को इस मामले में 90 दिनों के भीतर आरोपपत्र दायर करना था, लेकिन 150 दिन बीत जाने के बाद भी पुलिस ने आरोप पत्र दायर नहीं किया। जिसके बाद धनबाद के अपर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी कुलदीप की अदालत ने बंटी के अधिवक्ता उदय कुमार भट्ट की दलील सुनने के बाद बंटी खान को जमानत पर मुक्त करने का आदेश दे दिया। हालांकि



जमानत मिलने के बाद भी बंटी खान जेल से बाहर नहीं आ पाएगा। नन्हे हत्याकांड में अभी उसकी जमानत नहीं हुई है।

महतो मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल (एसएनएमपीएच) में भर्ती कराया गया था। डब्ल्यू अंसारी छह दिन पूर्व ही जेल से रिहा हुआ था। वासेपुर में हुए लाला खान हत्याकांड में रेकी करने के आरोप में वह जेल में बंद था। उस समय घायल डब्ल्यू अंसारी के पिता ने आरोप लगाया था कि प्रिंस खान के गुणों ने उसके बेटे को गोली मारी है। प्रिंस खान की तरफ से कई बार उसे धमकी मिली थी। प्रिंस खान ने वीडियो जारी कर कहा था कि जो भी लाला हत्याकांड में शामिल है, उसे नहीं छोड़ेंगे। घटना के बाद पांडरपाला में दहशत का माहौल कायम हो गया था। इलाके में अफरातफरी मच गई थी। बंटी 31 मार्च 2022 से नन्हे हत्याकांड में जेल में बंद है।

जेल से निकलते ही मारी थी गोली

भूली ओपी क्षेत्र के पांडरपाला में सात मई 2022 की रात आठ बजे पहाड़ी नेता के पुत्र डब्ल्यू अंसारी को प्रिंस खान के गुणों ने बंदरू मैदान में गोली मार दी थी। गंभीर हालत में उसे शहीद निर्मल

लोगों की समस्याओं का शत प्रतिशत समाधान ही सरकार का लक्ष्य : डीडीसी

बलियापुर (आजाद सिपाही)। बलियापुर प्रखंड के भिखराजपुर पंचायत में बुधवार को सरकार आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन हुआ। जिसका उद्घाटन डीडीसी शशि प्रकाश सिंह ने किया। उन्होंने विभिन्न विभागों द्वारा योजनाओं एवं लांबन मामलों के निष्पादन के लिए लगाए गए स्टालों का जायजा लिया। पीएम आवास योजना एवं कृषि लोन



के लाभकों आदि के बीच स्वीकृति पत्र व चेक वितरण किया। इस दौरान डीडीसी ने कहा कि सरकार आपके द्वार के पहले चरण में धनबाद के लोगों का 99 फीसदी मामलों का निष्पादन किया गया था।

राज्य सरकार के जन कल्याणकारी योजना का लाभ अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाने का प्रयास किया जा रहा है। उद्देश्य है कि लोगों की समस्याओं का शत प्रतिशत समाधान हो सके। इस मौके पर प्रखंड प्रमुख पिंकी देवी, बीडीओ अमित कुमार, सीओ रामप्रवेश कुमार, जपि सदस्य संजय महतो, मुखिया दिलीप महतो आदि उपस्थित थे।

मुआवजा व नियोजन की मांग को लेकर मायुमो का धरना

मृतक के आश्रितों को मुआवजा व नियोजन नहीं मिला तो होगा आंदोलन : पवन महतो



आजाद सिपाही संवाददाता धनबाद। माकसवादी युवा मोर्चा की जला कमेटी ने प्रधानखंडा अंडरपास घटना में आश्रितों को मुआवजा एवं नियोजन देने की मांग को लेकर रणधीर वर्मा चौक पर बुधवार को एक दिवसीय धरना दिया। मोर्चा के जिलाध्यक्ष पवन महतो ने कहा कि 12 जुलाई को प्रधानखंडा स्टेशन के समीप छत्ता कुल्ही रेलवे अंडरपास बनाने के दौरान हुई दुर्घटना में निरंजन महतो, सौरभ धीवर, पप्पू कुमार महतो और विक्रम महतो की मौत हो गई थी। जबकि छट्टनाथ कुमार महतो नामक एक मजदूर घायल हो गया था। जनप्रतिनिधि एवं ग्रामीणों द्वारा इस घटना को लेकर जोरदार आंदोलन किया। अंततः रेलवे व जिला प्रशासन की ओर से सौनीयर डीएसपी आरपीएफ, अंचल अधिकांशी बलियापुर, डीपीओ आदि के साथ जनप्रतिनिधि एवं मृतक के आश्रितों के बीच समझौता हुआ था कि प्रत्येक मृतक परिवार को 20 लाख रुपए की आर्थिक मदद के अलावा मृतक के उत्तराधिकारी या परिवारिक सदस्यों को उनके शैक्षणिक योग्यता के अनुसार रेलवे संवेदक के यहां नियोजन सुनिश्चित की जाएगी। पर घटना के तीन माह बीत जाने के बाद भी मृतक परिवार को मुआवजा नहीं मिला है। परिवार मुआवजा एवं नियोजन को लेकर दर-दर भटक रहे हैं। यदि अतिविलंब मृतक के आश्रितों को मुआवजा नहीं मिला तो मायुमो चरणबद्ध आंदोलन करेगा। इस दौरान पांच सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल ने डीसी और डीआरएम को मांगपत्र भी सौंपा। इस मौके पर माहसद के केंद्रीय सचिव दिल मोहम्मद, मायुमो जिला सचिव राणा चंद्रराज, संदीप कौशल, संतोष रवानी आदि थे।

सीआरपीएफ का आंतरिक व नागरिक सुरक्षा में अहम योगदान : डीआईजी

अशोक अकेला बंगलोर। सीआरपीएफ देश का अर्द्ध सैनिक बल है, जिसका कार्यकलाप राष्ट्र सेवा है। देश की आंतरिक सुरक्षा में सीआरपीएफ के योगदान को कभी भी थुलाया नहीं जा सकता। यह बल आतंकवाद, उग्रवाद से लड़ने में काफी कारगर है। उक्त बातें बंगलोर में आयोजित अपने सम्मान कार्यक्रम में सीआरपीएफ के डीआईजी हिमांशु कुमार ने कही। जम्मू कश्मीर से लेकर देश के अन्य हिस्सों में अपनी सेवा देनेवाले हिमांशु पूर्वांचल की मिट्टी के लाल हैं। बंगलोर में रहनेवाले पूर्वांचल वासियों ने उनके सम्मान में मिलन समारोह आयोजित किया। जिसमें उत्तर प्रदेश की रहनेवाली डीआईजी की धर्मपत्नी रश्मि का भी महिला समूह की ओर से स्वागत किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता रामाशंकर सिंह और मंच संचालन अशोक सिंह ने किया। इस मौके पर विपीन ब्रम्हर्षि, अभय नारायण सिंह, पंकज ठाकुर, सुनील कुमार, योगेन्द्र सिंह, ओमप्रकाश सिंह, राज तिवारी, राजकुमार, जगभान सिंह, सदा शिवम भारती, संजय शर्मा तथा कुंदन कुमार महत्वपूर्ण थे। वहीं, महिला वर्ग से राखी तिवारी, रीमा सिंह, रीमा शर्मा, माधुरी सिंह, मंजु सिंह, इंदु सिंह, मिसेज भारती, रूबी ठाकुर, अंकिता सिंह, मुस्कान सिंह आदि उपस्थित थे। रामाशंकर सिंह, राज तिवारी, विपीन ब्रम्हर्षि व पंकज ठाकुर ने बुके प्रदान कर डीआईजी का स्वागत किया। इस अवसर पर उप समादेष्टा विकास कुमार व उनकी पत्नी भी उपस्थित थीं।



छठ घाटों की सफाई करा रहा बीएसएल प्रबंधन बोकारो (आजाद सिपाही)। सेल की ओर से चलाये जा रहे विशेष स्वच्छता अभियान के तहत और छठ घाटों को सुरक्षित बनाने के लिए बीएसएल प्रबंधन की ओर से सभी जनघाटों में जलाशयों की सफाई और घाटों का पूरा अनुरक्षण कराया जा रहा है। बीएसएल द्वारा सेक्टर-4 एफ के सूर्य सरोवर, सेक्टर-3 के 2-टैंक गार्डन और सिटी पार्क, सेक्टर-4 डी के जलन्याथ सरोवर, सेक्टर-5 ए के अय्यप्पा सरोवर आदि जलाशयों एवं छठ घाटों को स्वच्छ, सुरक्षित एवं सुसुविधपूर्ण बनाया जा रहा है। साफ-सफाई एवं अनुरक्षण का कार्य लगातार जारी है, ताकि नियत समय पर इन सभी छठ घाटों को तैयार किया जा सके।



कार्यपालक अभियंता का कार्यालय, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गढ़वा

सहजिजा मोड़, गढ़वा (झारखण्ड) पिन नं० 822114 Email : eedwsd.garhwa@gmail.com

प्रथम

एतद द्वारा सूचित किया जाता है कि पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गढ़वा अन्तर्गत आमंत्रित ई-प्रोक्वोरमेंट निविदा सूचना संख्या-DWS/DGAR-13/2022-23 (Siroi Khurd-Katra Adjoining village Rural pipe Water) को PR No. 279612 (Drinking Water and Sanitation) द्वारा प्रकाशित है, जिसे अपरिहार्य कारणों से तिथि एवं समय में निम्न प्रकार संशोधित किया जाता है :-

5. वेबसाइट पर निविदा प्रकाशन की तिथि एवं समय	21/10/2022/12.30 बजे अपराह्न तक।	03/11/2022/12.30 बजे अपराह्न तक।
6. प्री बीड मिटिंग की तिथि एवं समय	27/10/2022/1.30 बजे अपराह्न में अभियंता प्रमुख का कार्यालय, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग, झारखंड, रांची।	09/11/2022/12.30 बजे अपराह्न में अभियंता प्रमुख का कार्यालय, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग, झारखंड, रांची।
7. बीड प्राप्ति की अंतिम तिथि एवं समय	10/11/2022/05.00 बजे अपराह्न तक।	22/11/2022/05.00 बजे अपराह्न तक।
8. अग्रघन की राशि एवं परिमाण विपत्र का मूल्य (हार्ड कॉपी) जमा करने की तिथि एवं समय	11/11/2022 को 10:30 पूर्वाह्न से 04.00 बजे अपराह्न तक :- 1) कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल कार्यालय, गढ़वा 2) अधीक्षण अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता अंचल, मेदिनीनगर 3) क्षेत्रीय मुख्य अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता, विभाग रांची प्रखंड, रांची	23/11/2022 को 10:30 पूर्वाह्न से 04.00 बजे अपराह्न तक :- 1) कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल कार्यालय, गढ़वा 2) अधीक्षण अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता अंचल, मेदिनीनगर 3) क्षेत्रीय मुख्य अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता, विभाग रांची प्रखंड, रांची
9. निविदा खोलने की तिथि एवं समय	12/11/2022/04.00 बजे अपराह्न में।	24/11/2022/04.00 बजे अपराह्न में।

नोट - (i) शेष सभी शर्तें यथावत रहेगा।
(ii) यह शुद्धि-पत्र परिमाण विपत्र का भाग होगा।
PR 280448 (Drinking Water and Sanitation) 22-23 (D)

उपायुक्त का कार्यालय, हजारीबाग प्रपत्र VII समाहर्ता या समुचित सरकार

प्रारंभिक अधिघोषणा (अधिनियम-30/2013 की धारा-19 (1) के अधीन)

चुकि झारखण्ड सरकार / समाहर्ता को यह प्रतीत होता है कि सार्वजनिक प्रयोजनार्थ यथा परिभाषा ईवाक मोड़ एनएच-33 से बरकट्टा एनएच-02 किमी 00.00 से किमी 00.31, 383 तक बौडीकरण/मजबूतीकरण कार्य हेतु ग्राम-बेलकपी, थाना- बरकट्टा थाना सं- 104, अंचल- बरकट्टा, जिला-हजारीबाग में कुल 0.5355 एकड़ यानि 0.2168 हेक्टेयर भूमि उपलब्ध है।
इसलिए अधिघोषणा किया जाता है कि उपर्युक्त परिघोजना के लिए अर्जन के अधीन एक मु-खण्ड है, जो मानक माप से क्रमशः 0.5355 एकड़ यानि 0.2168 हेक्टेयर है, और जो ग्राम-बेलकपी, थाना- बरकट्टा थाना सं- 104, अंचल- बरकट्टा, जिला-हजारीबाग में है, जिसका विवरणी निम्नवत है-

क्र० सं०	खाता संख्या	सर्वे प्लॉट सं०	स्वामित्व का प्रकार	भूमि का प्रकार	अर्जन के अधीन क्षेत्रफल (एकड़)	हितबद्ध व्यक्ति का नाम व पता	सीमा (मुख्य सं०)			
							उ०	द०	पू०	प०
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	145	2643/1	नीज	आवासीय	0.093	नागेश्वर प्रसाद पिता मोला साव जाति तेली निवासी बेलकपी	नीज	नीज	नीज	रास्ता
2	145	2643/2	नीज	आवासीय	0.013	कारु नायक पिता मोला साव जाति तेली निवासी बेलकपी	नीज	मनु साव	नीज	रास्ता
3	163	2644/1	नीज	आवासीय	0.022	रुनवा देवी पति किसुन लाल साव जाति तेली निवासी बेलकपी	श्याम लाल साव	मोहन साव	नीज	रास्ता
4	163	2644/2	नीज	आवासीय	0.022	श्याम लाल साव पिता स्व० विशुन साव जाति तेली निवासी बेलकपी	रास्ता नीज	किशुन	नीज	रास्ता
5	163	2644/3	नीज	आवासीय	0.007	रुनवा देवी पति किसुन लाल साव वो श्याम लाल साव पिता विशुन साव जाति तेली निवासी बेलकपी	रास्ता	नीज	श्याम लाल	रास्ता
6	163	2644/4	नीज	कृषि	0.017	मुरली साव पिता स्व० मेघलाल साव जाति तेली निवासी बेलकपी	रती साव	रास्ता नीज	नीज	रास्ता
7	163	2644/5	नीज	आवासीय	0.011	रति साव पिता डालो साव जाति तेली निवासी बेलकपी	सीता देवी	सीता देवी	नीज	रास्ता
8	163	2644/6	नीज	आवासीय	0.025	मो० सीता देवी पति डालो साव जाति तेली निवासी बेलकपी	मनु साव	रती साव	नीज	रास्ता
9	163	2644/7	नीज	आवासीय	0.020	मनु साव पिता स्व० डालो साव जाति तेली निवासी बेलकपी	मोला साव	मो० सीता देवी	नीज	रास्ता
10	35	2660	नीज	आवासीय	0.044	मेघलाल पासवान पिता स्व० बाबुलाल पासवान वो नरेंद्रन पासवान धनी स्व० टेकमन पासवान जाति दुसाध निवासी बेलकपी	धनी साव	सीमाना	नीज	रास्ता
11	163	2661	नीज	कृषि	0.038	पिता साव पिता.....जाति तेली निवासी बेलकपी	गोविन्द नायक	मेखलाल पासवान	नीज	रास्ता
12	122	2662/1	नीज	आवासीय	0.019	गोविन्द नायक पिता स्व० सुकर नायक जाति तेली निवासी बेलकपी	मोहन साव	धी साव	नीज	रास्ता
13	122	2662/2	नीज	आवासीय	0.019	मोहन साव पिता स्व० सुकर साव जाति तेली निवासी बेलकपी	रुनवा देवली	गोविन्द नायक	नीज	रास्ता
14	57	2664/2	नीज	आवासीय	0.09	महेश पासवान पिता इन्दु दुसाध जाति दुसाध निवासी बेलकपी	राजेन्द्र पासवान	सुमित्रा देवी	रास्ता	नीज
15	57	2664/3	नीज	कृषि	0.0925	राजेन्द्र पासवान पिता इन्दु दुसाध जाति दुसाध निवासी बेलकपी	राजेन्द्र पासवान	महेश पासवान	रास्ता	नीज
16	57	2664/4	नीज	कृषि	0.003	राजेन्द्र पासवान वगै० पिता इन्दु पासवान जाति दुसाध निवासी बेलकपी	राजेन्द्र पासवान	महेश पासवान	रास्ता	नीज
					कुल	0.5355				

यह अधिघोषणा हितबद्ध व्यक्तियों की आपत्तियों के सुनने और अधिनियम सं-30/2013 की धारा 15 प्रदत्त यथा उपबन्धित सम्यक जाँच के पश्चात किया गया है। भूमि अर्जन के कारण पुनर्व्यवस्थापन के लिए संभावित परिवारों की संख्या जिनके लिए पुनर्व्यवस्थापन के क्षेत्र विहित निकाय है, जिसका संक्षिप्त विवरण निम्नवत है-
ग्राम-बेलकपी, थाना- बरकट्टा थाना सं- 104, अंचल- बरकट्टा, जिला-हजारीबाग में कुल 0.5355 एकड़ यानि 0.2168 हेक्टेयर भूमि अर्जन पदाधिकारी, हजारीबाग के कार्यालय में किसी कार्य दिवस के दिन भूमि योजना का निरीक्षण किया जा सकता है। भूमि अर्जन के कारण पुनर्व्यवस्थापन के लिए संभावित परिवारों की संख्या शून्य है।
PR 280259 Land Reforms(22-23)#D
80 / -
उपायुक्त, हजारीबाग

आर्यन खान ड्रग्स केस में समीर वानखेड़े का आरोप विजिलेंस टीम के हेड मेरा उतपीड़न कर रहे, आयोग से की शिकायत

एजेंसी मुंबई। शाहरुख खान के बेटे आर्यन खान को क्रूज ड्रग्स केस में गिरफ्तार करने वाले मुंबई एनसीबी के पूर्व चीफ समीर वानखेड़े ने उतपीड़न का आरोप लगाया है। उन्होंने आईपीएस अधिकारी और विजिलेंस टीम के हेड ज्ञानेश्वर सिंह पर यह आरोप लगाते हुए राष्ट्रीय उतपीड़न और अत्याचार आयोग से शिकायत की है। दरअसल, ज्ञानेश्वर सिंह ने आर्यन खान क्रूज ड्रग्स मामले में 7-8 अधिकारियों पर अनियमितता बरतने का आरोप लगाया था। इस दौरान उन्होंने समीर वानखेड़े पर भी आरोप लगाये गये थे। उनका



दावा है कि वानखेड़े ने आर्यन को ड्रग्स केस में रिहा करने के लिये 25 करोड़ रुपये की डील की थी।

नेशनल कमीशन को भेजी थी 50 पेज की अर्जी
समीर वानखेड़े ने दैनिक भास्कर से एक्सक्लूसिव बात करते हुए बताया कि उन्होंने दो महीने पहले उनके खिलाफ जो भी जांच चल रही थी, उसे रोकने के लिए नेशनल कमीशन फॉर शेड्यूल कास्ट के पास 50 पेज की एक अर्जी भेजी थी। इस पर जांच के बाद अब आदेश आया है कि उनके खिलाफ चल रही जांच पर रोक लगायी जाये। वानखेड़े ने बताया कि जांच करने के नाम पर जांच अधिकारी ज्ञानेश्वर सिंह ने बाबासाहेब अंबेडकर का मजाक उड़ाया था।

पूर्व तट रेलवे ने आयोजित किया सतर्कता जागरूकता विशेष अभियान



आजाद सिपाही संवाददाता भुवनेश्वर। सतर्कता जागरूकता सप्ताह-2022 इस वर्ष 31 अक्टूबर से 6 नवंबर 2022 तक 'भ्रष्टाचार मुक्त भारत-एक विकसित भारत' विषय के तहत आयोजित किया जा रहा है और पूर्व तट रेलवे द्वारा जागरूकता कार्यक्रमों में वितर्क प्रतियोगिता, निबंध और स्लोगन और पेंटिंग शामिल हैं ताकि लोगों में जागरूकता पैदा की जा सके। रेलवे सहित आम जनता इसके अलावा अन्य कार्यक्रम भी आयोजित किये जा रहे हैं जिसमें रेलवे कर्मचारी, उनके बच्चे और स्कूल और कॉलेज के छात्र सक्रिय रूप से भाग ले रहे हैं। भ्रष्टाचार के दुष्परिणामों के बारे में जागरूकता पैदा करने और छात्रों में सत्यनिष्ठा और ईमानदारी को बढ़ावा देने के लिए पूर्व तट रेलवे का सतर्कता संगठन राज्य के विभिन्न स्कूलों और कॉलेजों तक भी पहुंच रहा है। समाज के जमीनी स्तर से भ्रष्टाचार और भ्रष्टाचार को मिटाने के लिए, छात्र जागरूकता पैदा करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। इसलिए पूर्व तट रेलवे ने अपने अधिकार क्षेत्र के महत्वपूर्ण शहरों में विभिन्न कॉलेजों में बकब-सह-भाषण आयोजित करने की पहल की है। फर्जी नौकरी रैकेट के खिलाफ रेलवे के निरंतर प्रयासों और निर्यात जागरूकता अभियान के अलावा, कुछ नौकरी के इच्छुक लोग रेलवे में नौकरी देने का वादा करके नकली लोगों के चंगुल में फंस रहे हैं। ऐसी गतिविधियों को ध्यान में रखते हुए, पूर्व तट रेलवे (इसीओआर) लोगों को शिक्षित करने के लिए लगातार बड़े पैमाने पर अभियान चला रहा है ताकि निर्दोष बेरोजगार युवा इस प्रकार के रैकेट का शिकार न हों। यदि कोई आपको रेलवे में नौकरी दिलाने का वादा करके रिश्वत मांगता है या यदि आपके पास भ्रष्टाचार की कोई जानकारी है या आप उपरोक्त के शिकार हैं, तो कृपया सतर्कता हेल्पलाइन नंबर पर सूचित करें। यात्रियों को बिना

टिकट या अनियमित टिकट के साथ यात्रा न करने के संबंध में जागरूक करने के लिए पूर्व तट रेलवे द्वारा नियमित रूप से बड़े पैमाने पर टिकट जांच अभियान चलाया जा रहा है।

संयुक्त अभियान चलाया
यात्रियों को अनियमित यात्रा के बारे में सतर्क करने के लिए, पूर्व तट रेलवे ने अपने अधिकार क्षेत्र में ट्रेन द्वारा बिना टिकट या अनुचित टिकट के साथ जांच करने के लिए और स्टेशन परिसर में बिना टिकट यात्रियों और अनधिकृत आगंतुकों को हतोत्साहित करने के लिए सभी प्रयास किये हैं। सतर्कता, वाणिज्यिक और आरपीएफ विभागों सहित पूर्व तट रेलवे के वरिष्ठ अधिकारियों ने जनता के बीच जागरूकता पैदा करने और कमजोर जन संपर्क क्षेत्रों की जांच करने के लिए अपने अधिकार क्षेत्र के सभी महत्वपूर्ण स्टेशनों का अच्छी तरह से निरीक्षण करने के लिये एक संयुक्त अभियान चलाया। इस दौरान बुकिंग कार्यालय, पार्सल कार्यालय, टिकट कलेक्टर कार्यालय और खानपान स्टालों, पीआरएस काउंटरों, ऑनलाइन टिकट बुकिंग की जांच की जायेगी।

RATNA SAGAR
WHOLESALE & RETAIL

CERTIFIED GEMS
ORIGINAL RUDRAKSH
FENGSHU ITEM

SALE
2 DAYS LEFT

ASTROLOGY 50%
RUDRAKSHA 30%
GEMS 20%
VASTU ARTICLE 20%

CITI GOLD JEWELLERY 20% DISCOUNT

Panhwati Plaza, Shop No. 9A, Ground Floor, Kutcheri Road, Ranchi (Jharkhand)
Near Wool House, Main Road, RANCHI (Jharkhand)
9973684103, 8877660111

study MBBS in ABROAD

RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT KAZHAKASTAN UZBEKISTAN

Get Direct Admission in Top Government Medical Universities of ABROAD.

Call Now! +91-7903149721 www.universityfly.com

प्रभात कम्प्यूटर एजुकेशन

ADCA DCA DTP PYTHON
CC++ PHOTOSHOP JAVA TALLY ERP-9
TYPING

2ND FLOOR, CIRCULAR ROAD, 215B, HARIOM TOWER RD, RANCHI

रक्षा स्टार्ट-अप को बढ़ावा देने के लिए रक्षा मंत्रालय ने की किट-टीबीआई की पहचान



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। किट टेक्नोलॉजी बिजनेस इन्व्यूवेटर (किट-टीबीआई) को रक्षा मंत्रालय द्वारा रक्षा से संबंधित स्टार्ट-अप की क्षमता का निर्माण करने और उन्हें बड़े पैमाने पर सलाह देने के लिए पांच ऊप्रायन भागीदारों में से एक के रूप में पहचाना गया है। यह देश में मजबूत अनुसंधान और स्टार्ट-अप-आधारित पारिस्थितिकी तंत्र बनाने में सरकार के नेतृत्व वाली पहल में शामिल होने की अपनी खोज में किट-डीम्ड-टू-बी-यूनिवर्सिटी की प्रमुख उपलब्धियों में से एक है। किट-व्हाइ इनोवेशन फॉर डिफेंस एक्सीलेंस (आइडेक्स) प्रोग्राम का एक प्रमुख भागीदार होगा, जिसकी घोषणा 18 अक्टूबर को अहमदाबाद में डेफएक्सपो 22 के दौरान की गई थी। यह घोषणा रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, रक्षा कर्मचारियों के प्रमुख सैन्य मामलों के विभाग के जनरल अनिल चौहान, स्थल सेनाध्यक्ष जनरल मनोज पांडे, नौसेना प्रमुख

एडमिरल आर एच कुमार, वायु सेना प्रमुख चीफ मार्शल वी आर चौधरी प्रति रक्षा सचिव डॉ अजय कुमार और अतिरिक्त सचिव, रक्षा उत्पादन संजय जाजू की उपस्थिति में आयोजन के दौरान, किट टीबीआई के बीच एक समझौते का आदान-प्रदान किया गया, जिसका प्रतिनिधित्व किट-टीबीआई के सीडओ डॉ मृत्युंजय सुअर और आइडीई रक्षा नवाचार संगठन रक्षा उत्पादन विभाग रक्षा मंत्रालय ने किया। किट और किस के संस्थापक डॉ अच्युत सामंत ने किट टीबीआई को इस उपलब्धि के लिए डॉ सुअर को बधाई दी और कहा कि यह मान्यता किट के निरंतर ध्यान को विकसित करने और समर्थन करने वाले विचारों का एक वसीयतनामा है जो राष्ट्र के सामाजिक-आर्थिक विकास और अवसर पैदा करने में योगदान करते हैं। डॉ सुअर ने अपनी प्रतिक्रिया में कहा कि भारतीय रक्षा नवाचार पारिस्थितिकी तंत्र के लिए काम करने के लिए यह एक महत्वपूर्ण मान्यता है।

एमसीएल और झारसुगुड़ा जिला प्रशासन के बीच समझौता हुआ



आजाद सिपाही संवाददाता संबलपुर। महानदी कोलफील्ड्स लिमिटेड (एमसीएल) ने अपनी सीएसआर पहल के तहत एक और अध्याय को जोड़ते हुए 100 बेड काडियक केयर सेंटर निर्माण करने के लिए झारसुगुड़ा जिला प्रशासन के साथ एक समझौता ज्ञान पर हस्ताक्षर किया है। उक्त समझौते के मुताबिक 100 बेड काडियक केयर सेंटर एवं डाक्टरों के लिए 42 संख्यक

क्वार्टर तथा नर्स के लिए 100 बेड होस्टल निर्माण किये जायेंगे। उक्त समझौता ज्ञान के अवसर पर झारसुगुड़ा जिलाधीश, परियोजना निदेशक (आर एंड आर) की उपस्थिति में तथा एमसीएल की ओर से महाप्रबंधक (सीएसआर) रजनीकांत पाणिग्रही उपस्थित थे। उक्त परियोजना पूर्ण होने के पश्चात हृदय रोगियों के लिए एक वरदान साबित होगी।

Sontosh Kumar 75037 29696 92056 24569

S M TOY & School Furnituer

Old Bank Colony, RMCH, Near Sadhu Maidan
Shop Add. : Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Everything From A to Z For School, Playzone, Malls, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis

डॉक्टरों की चेतावनी, कोरोना के नये वैरिएंट हो सकते हैं घातक, भीड़ में जाने से बचें

दिल्ली (एजेंसी)। एम्स दिल्ली के पूर्व निदेशक डॉ. रणदीप गुलेरिया और गुरुग्राम स्थित मेदांता हॉस्पिटल के चेयरमैन डॉ. नरेश त्रेहान ने दिवाली के त्योहार से पहले कोरोना वायरस के नए वैरिएंट के प्रति लोगों को आगाह करते हुए उन्हें भीड़ वाले स्थानों पर नहीं जाने की सलाह दी है। कोरोना के नए वैरिएंट को लेकर विशेषज्ञ डॉक्टरों ने लोगों को आगाह किया है। उनका कहना है कि बाहर जाने वाले लोगों को सतर्कता बरतनी होगी। डॉक्टरों ने भीड़ में जाने से पहले मास्क लगाने व बुजुर्ग लोगों को बहुत जरूरी होने पर ही बाहर जाने की सलाह दी है। एसीआईआई पब्लिक हेल्थ काउंसिल के चेयरमैन और एम्स दिल्ली के पूर्व निदेशक डॉ. रणदीप गुलेरिया ने कहा, 'कोरोना के नये वैरिएंट आने की संभावनायें हैं।

ट्रेड फ्रेंड्स एण्ड कंपनी
पटाखों के थोक विक्रेता

कोरोनेशन के पटाखे
मांग कर के देखें और मनायें खुशियों का त्योहार

मुर्गा छाप
कोरोनेशन छाप

भीड़ से बचने के लिए आज ही पधारें खुशियों पटाखों से, पटाखे हमसे
Ph.: 9204951600

फैमली गिफ्ट पैक हर बजट में
Range Starts from ₹730 से ₹8300 तक

एनएच-33 (चकला ओरमांड़ी) महिन्द्रा कार शोरूम के बगल में, रांची | गोंदा टाउन, कांके रोड नियर रिलायंस मार्ट, रांची

वर्मा प्रेस प्रा0 लि0 रांची

Verma's Today
शुंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Based on JCERT

Class - VIII	Classes VI & VII
* Class VIII Today (Combined) ₹ 250	* Class VII Today (Combined) ₹ 240
* Class VIII Today (English Medium) ₹ 280	* Class VI Today (Combined) ₹ 240
* Mathematics Practical ₹ 60	* Hindi Vyakaran-I ₹ 60
* Science Practical ₹ 60	* English Grammar-I ₹ 60
* S. Science Practical ₹ 60	* English Grammar-II ₹ 60
* Hindi Vyakaran-I ₹ 60	* Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
* English Grammar-I ₹ 60	
* Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50	

मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जेक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं विहित NCTE मुवनेश्वर उड़ीसा)

टिको, कुडू, लोहरदगा एवं हुताप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर

ए.एन.एम A.N.M	डी.फार्मसी D.Pharmacy	बी.एड. B.Ed.	बी.एस.सी. नर्सिंग B.Sc Nursing	डी.एल.एड D.El.Ed
-------------------------	---------------------------------	------------------------	--	----------------------------

FACILITIES : SCHOLARSHIP ♦ BUS & HOSTEL FACILITY ♦ CAMPUS PLACEMENT ♦ WELL EQUIPPED LAB ♦ ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY

URGENT REQUIREMENT

- B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
- D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
- B.Ed & M.Ed in (Science/Literature Social Science)

Coming Soon Paramedical Courses
♦ Diploma in Operation Theater
♦ DMLT ♦ Dresser

Send resume within 3 days in 7782054270

संपर्क कीजिए: 7782054270, 8987470640 | www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com